
CATÁLOGO





SOMOS IMPORTADORES 
DE GRANDES VOLÚMENES





TÉCNICA



PRIMERA CAPA HOMBRE
POLIPROPILENO LEGEND
cód: 321113354052
Color: Negro
Tallas:  S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Primera capa en tejido polipropileno 
Cooldry, que facilita la evaporación del 
sudor de manera rápida y efectiva, 
manteniendo el cuerpo seco. Diseño 
ergonómico y elasticado que permite 
adherirse al cuerpo de manera cómoda. 
Mantiene el calor corporal en condiciones 
de bajas temperaturas. 

100% Polipropileno, 140grs.

TÉRMICO LIVIANO STRETCH EVACUACIÓN
DE HUMEDAD

PRIMERA CAPA MUJER
POLIPROPILENO LEGEND
cód: 321113354052
Color: Negro
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Primera capa en tejido polipropileno 
Cooldry, que facilita la evaporación del 
sudor de manera rápida y efectiva, 
manteniendo el cuerpo seco. Diseño 
ergonómico y elasticado que permite 
adherirse al cuerpo de manera cómoda. 
Mantiene el calor corporal en condiciones 
de bajas temperaturas. 

100% Polipropileno, 140grs.

TÉRMICO LIVIANO STRETCH EVACUACIÓN
DE HUMEDAD

TÉCNICA



PRIMERA CAPA POLIÉSTER
BLACKBULL BASIC
cód: 321117123952
Color: Negro
Tallas:  S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Primera capa de tejido cooldry, el cual 
facilita la evaporación del sudor de manera 
rápida y efectiva, manteniendo el cuerpo 
seco. Su elasticidad permite adaptarse al 
cuerpo con comodidad y confort.  

100% Poliéster, 130grs.

TÉRMICO LIVIANO STRETCH EVACUACIÓN
DE HUMEDAD

POLERA M/ LARGA 
COOLDRY LEGEND
cód: 311119413915
Color: Azul, Gris
Talla: XS | S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Polera de tela cooldry que permite el 
secado rápido, evaporando la humedad del 
cuerpo de manera efectiva. Cuello redondo. 
Detalles reflectivos. 

100% Poliéster, 140grs.

SECADO
RÁPIDO

FILTRO UV EVACUACIÓN
DE HUMEDAD

RESPIRABLE

HASTA

AGOTAR

STOCK

TÉCNICA



POLERA M/LARGA
COOLDRY FLUOR XTR
cód: 311119484013
Color: Amarillo Fluor, Naranjo Fluor
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Polera cuello redondo de tejido Cooldry, el 
cual facilita la evaporación del sudor de 
manera rápida y efectiva, manteniendo el 
cuerpo seco. Cintas reflectantes de 2" en 
brazos y torso en 360°.

100% Poliéster, 130 grs.

FILTRO UV SECADO
RÁPIDO

POLERA MANGA LARGA
COOLDRY BLACKBULL 
cód: 311119484013
Color: Amarillo flúor
Tallas: XS | S | M 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Polera con tejido Cooldry de secado rápido, 
simula la porosidad de la piel. Medio cierre 
con reflectivo para regular la temperatura 
corporal. Banda reflectiva segmentada en 
delantero y espalda. Posee protección UV. 

100% Poliéster, 130 grs.

TÉRMICO EVACUACIÓN
DE HUMEDAD

STRETCH LIVIANO

ALTA
VISIBILIDAD

HASTA

AGOTAR

STOCK

TÉCNICA



POLERA PIQUE DRY FIT
BLACKBULL M/LARGA
cód: 311119424093
Color: Azul, Gris
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Polera tipo pique con tela DryFit, que 
aporta frescura y comodidad durante el 
ejercicio y las actividades laborales. El 
DryFit es un tejido que repele el sudor hacia 
la superficie evitando la acumulación de 
humedad. 

100% Poliéster, 160grs.

CONFORTABLE FILTRO UV EVACUACIÓN
DE HUMEDAD

TÉCNICA



CAMISA VENTURE
HOMBRE LEGEND
cód: 381119484023
Color: Azul, Beige, Blanco, Gris
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Camisa tipo outdoor con tejido ripstop de 
alta resistencia al desgarro. Cuenta con 
tecnología Quickdry que proporciona un 
secado rápido y drenado de la humedad. 
Múltiples bolsillos. Espalda con malla 
interna que otorga mayor respirabilidad. 

60% algodón, 40% nylon, 130grs.

CONFORTABLE LIVIANO FILTRO UV SECADO
RÁPIDO

BLUSA VENTURE 
LEGEND WOMAN
cód: 381119473921
Color: Azul, Beige, Blanco, Gris
Tallas: XS | S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Blusa tipo outdoor con tejido ripstop de alta 
resistencia al desgarro. Cuenta con 
tecnología Quickdry que proporciona un 
secado rápido y drenado de la humedad. 
Múltiples bolsillos. Espalda con malla 
interna que otorga mayor respirabilidad. 

60% algodón, 40% nylon, 130grs.

CONFORTABLE LIVIANO FILTRO UV SECADO
RÁPIDO

TÉCNICA



PANTALÓN THUNDER
HOMBRE LEGEND
cód: 381119464015
Color: Azul, Gris, Beige
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón tipo outdoor de tela ripstop que 
impide la propagación de un posible 
desgarro en la tela. La composición de la 
tela permite que el pantalón se adapte al 
cuerpo de manera cómoda, permitiendo la 
libertad de movimiento. Rodillas 
preformadas y reforzadas. Pretina 
elasticada con malla interna para una 
mejor ventilación.

89% Nylon, 11% Spandex, 150grs.

RESPIRABLESECADO
RÁPIDO

FILTRO UVCONFORTABLE STRETCH

PANTALÓN THUNDER 
LEGEND WOMAN
cód:  
Color: Azul, Gris, Beige
Talla: XS | S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

Pantalón tipo outdoor de tela ripstop que 
impide la propagación de un posible 
desgarro en la tela. La composición de la 
tela permite que el pantalón se adapte al 
cuerpo de manera cómoda, permitiendo la 
libertad de movimiento. Rodillas 
preformadas y reforzadas. Pretina 
elasticada con malla interna para una 
mejor ventilación.

COMPOSICIÓN
89% Nylon, 11% Spandex, 150 grs.

RESPIRABLECONFORTABLE FILTRO UV STRETCH SECADO
RÁPIDO

TÉCNICA



PANTALÓN PREDATOR
CARGO LEGEND
cód: 381119443915
Color: Azul, Beige, Gris
Talla: XS | S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón cargo con tela elasticada que 
permite la libertad de movimiento durante 
las jprnadas de trabajo. Cintura elasticada y 
ajustable. Múltiples bolsillos. Refuerzo de 
CORDURA en rodillas con rodillera interna 
de EVA. 

65% Poliéster, 32% algodón, 3% spandex
210grs.

COSTURAS
REFORZADAS

FILTRO UV CONFORTABLE STRETCH

PANTALÓN TÉCNICO
BICOLOR LEGEND
cód: 310031183200
Color: Negro - Rojo 
Tallas: S | M | L | XL | XXL | 3XL

CARACTERISTÍCAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón tipo cargo con tela ripstop que 
impide la propagación de un posible 
desgarro de la tela. Cuenta con cintas 
reflectantes de 2". Cintura elasticada y 
ajustable por medio de cinturón con 
broche. Refuerzo en rodillas con tela 
CORDURA. 

65% Poliéster, 32% algodón,
3% spandex�, 220grs.

TÉRMICO STRETCHLIVIANO CONFORTABLEEVACUACIÓN
DE HUMEDAD

HASTA

AGOTAR

STOCK

TÉCNICA



PANTALÓN LAMINADO
LEGEND ALTITUDE
cód: 381117944052
Color: Negro
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón térmico con tejido ripstop que 
detiene un posible desgarro en la tela. 
Repelente al agua. Pretina con ajuste 
incorporado. Polaina interna que impide la 
entrada de ráfagas de viento y frío. Cuenta 
con cierres laterales de ventilación con 
malla. Refuerzo en rodillas con CORDURA. 

100% Poliéster, 320grs.

CONFORTABLE REPELENTE
AL AGUA

STRETCH CORTAVIENTO

PANTALÓN LAMINADO
LEGEND ALTITUDE
cód: 381117945052
Color: Negro
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón térmico con tejido ripstop que 
detiene un posible desgarro en la tela. 
Repelente al agua. Pretina con ajuste 
incorporado. Polaina interna que impide la 
entrada de ráfagas de viento y frío. Cuenta 
con cierres laterales de ventilación con 
malla. Refuerzo en rodillas con CORDURA. 

100% Poliéster, 320grs.

CONFORTABLE REPELENTE
AL AGUA

STRETCH CORTAVIENTO

TÉCNICA



PANTALÓN ALERCE LEGEND 
cód: 381116264092 
Color: Verde
Tallas: XS | S | M | L | XL | XXL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón tipo outdoor con tela elasticada 
que proporciona libertad de movimiento 
durante la jornada de trabajo. Cintura 
elasticada con malla interna. Rodillas 
preformadas. Costuras reforzadas. Múltiples 
bolsillos. 

95% Nylon, 5% spandex, 140grs.

HASTA

AGOTAR

STOCK

RESPIRABLECONFORTABLE FILTRO UV STRETCH SECADO
RÁPIDO

TÉCNICA



MICROPOLAR M/L
LEGEND LIGHT DARK
cód: 321109174052
Color: Negro
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Micropolar liviano y suave al tacto. Bolsillos 
laterales con cierre. Tela ligera y elasticada 
que permite un mejor calce de forma 
cómoda y confortable. Cuenta con 
tratamiento antipilling.

100% Poliéster reciclado, 140grs.

RESPIRABLE PRODUCTO
SUSTENTABLE

TÉRMICO ANTIPILLING STRETCH

MICROPOLAR M/L LEGEND
WOMAN LIGHT SENSE
cód: 321109183952
Color: Negro 
Talla: XS | S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Micropolar liviano y suave al tacto. Bolsillos 
laterales con cierre. Tela ligera y elasticada 
que permite un mejor calce de forma 
cómoda y confortable. Cuenta con 
tratamiento antipilling.

100% Poliéster reciclado, 140grs.

PRODUCTO
SUSTENTABLE

TÉRMICO ANTIPILLINGRESPIRABLE STRETCH

HASTA

AGOTAR

STOCK

HASTA

AGOTAR

STOCK

TÉCNICA



POLERÓN COMPACT M/L
LEGEND HOMBRE

Color: Negro, Azul
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Polerón térmico con forro Coral Fleece, que 
otorga mayor termicidad y comodidad. 
Puños ajustables. Bolsillos laterales y de 
pecho con cierres. Tela con tratamiento 
antipilling que reduce la formación de 
motas por el continuo uso o roce. 

100% Poliéster, 420grs.

CORTAVIENTOTÉRMICO CONFORTABLE ANTIPILLING

cód: 381109134023

POLERÓN COMPACT M/L 
LEGEND WOMAN
cód: 311109143923
Color: Azul, Negro
Tallas: XS | S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Polerón térmico con forro Coral Fleece, que 
otorga mayor termicidad y comodidad. 
Puños ajustables. Bolsillos laterales y de 
pecho con cierres. Tela con tratamiento 
antipilling que reduce la formación de 
motas por el continuo uso o roce. 

100% Poliéster, 420grs.

ANTIPILLINGCORTAVIENTOTÉRMICO CONFORTABLE

TÉCNICA



TÉCNICA

POLERÓN COMPACT 
LEGEND HOMBRE

CORTAVIENTOTÉRMICO CONFORTABLE ANTIPILLING



PARKA RUSSEL
VARON LEGEND
cód: 321112064015
Color: Azul, Negro
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

COMPOSICIÓN

Parka insulada con aislante sintético, 
bolsillos laterales y de pecho con cierres. 
Puños elasticados. Gorro desmontable. 
Autoguardable en bolsillo lateral. 

100% Nylon, 36grs.

TECNOLOGÍAS

HASTA

AGOTAR

STOCK

PARKA RUSSEL
MUJER LEGEND
cód: 321112064700
Color: Negro
Talla: XS | S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka insulada con aislante sintético, 
bolsillos laterales y de pecho con cierres. 
Puños elasticados. Gorro desmontable. 
Autoguardable en bolsillo lateral. 

100% Nylon

TÉRMICO LIVIANO CONFORTABLE

TÉRMICO LIVIANO CONFORTABLE

HASTA

AGOTAR

STOCK

TÉCNICA



NEW PARKA LE BLANC
HOMBRE LEGEND
cód: 321112065700
Color: Negro, Gris melange
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka insulada reversible, con cierres laterales 
y cubre barbilla. Puños elasticados.

Parka insulada reversible, con cierres laterales 
y cubre barbilla. Puños elasticados.

100% Nylon, 66 grs.

REVERSIBLE

REVERSIBLE

NEW PARKA LE BLANC
MUJER LEGEND
cód: 321112065015

Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN
100% Nylon, 66 grs.

TÉRMICO LIVIANO CONFORTABLE REVERSIBLE

TÉRMICO LIVIANO CONFORTABLE REVERSIBLE

Color: Negro, Gris melange

TÉCNICA



CORTAVIENTO HURRICANE
HOMBRE LEGEND
cód: 381119434015
Color: Azul, Gris, Negro
Tallas: S | M | L | XL | XXL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Cortaviento repelente al agua. 
Impermeabilidad: 1000 mm/ 
Respirabilidad: 1000 gm/m2/24h. Diseño 
autoguardable en bosillo lateral. Capucha 
con visera. Cuello alto para mayor 
protección contra el viento. Ventilaciones 
bajo el brazo con corte láser.
Detalles reflectivos.

100% Nylon, 85grs.

CORTAVIENTORESPIRABLECONFORTABLE REPELENTE
AL AGUA

CORTAVIENTO HURRICANE
WOMAN LEGEND

cód: 381119424015
Color: Azul, Gris, Negro
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Cortaviento repelente al agua. 
Impermeabilidad: 1000 mm/ 
Respirabilidad: 1000 gm/m2/24h. Diseño 
autoguardable en bosillo lateral. Capucha 
con visera. Cuello alto para mayor 
protección contra el viento. Ventilaciones 
bajo el brazo con corte láser.
Detalles reflectivos.

100% Nylon, 85grs.

REPELENTE
AL AGUA

CONFORTABLE CORTAVIENTO RESPIRABLE

NEGRO GRIS

NEGRO AZUL

TÉCNICA



PARKA CORSICA
WOMAN LEGEND
cód: 321115483974
Color: Azul/Gris, Gris/Negro, Rojo/Gris
Tallas: XS | S | M | L | XL | XXL 

CARACTERÍSTICAS

COMPOSICIÓN

Parka de alta montaña con propiedades 
impermeables, cierres impermeables y 
gorro desmontable. Cuenta con sistema 
RECCO, método electrónico para encontrar 
personas atrapadas bajo una avalancha de 
nieve o perdidas en zonas de difícil acceso. 
Faldón interior que impide la entrada de 
viento, nieve y frío en ambientes de bajas 
temperaturas. Forro con tecnología 
Diamond Mesh que otorga insulación 
térmica. 

100% Nylon, 140grs.

TECNOLOGÍAS

CORTAVIENTO IMPERMEABLE COSTURAS
SELLADAS

DIAMOND
MESH

PARKA CORSICA
HOMBRE LEGEND

cód: 321115464044
Color: Azul/Gris, Gris/Negro, Rojo/Gris
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka de alta montaña con propiedades 
impermeables, cierres impermeables y 
gorro desmontable. Cuenta con sistema 
RECCO, método electrónico para encontrar 
personas atrapadas bajo una avalancha de 
nieve o perdidas en zonas de difícil acceso. 
Faldón interior que impide la entrada de 
viento, nieve y frío en ambientes de bajas 
temperaturas. Forro con tecnología 
Diamond Mesh que otorga insulación 
térmica. 

100% Nylon, 140grs.

DIAMOND
MESH

COSTURAS
SELLADAS

CORTAVIENTO IMPERMEABLE

TÉCNICA



PARKA NEW TOMAHAWK
MUJER LEGEND
cód: 381116704952
Color: Negro
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

PARKA NEW TOMAHAWK
HOMBRE LEGEND

cód: 381116695052
Color: Negro
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka impermeable y desmontable, con 
gorro desmontable, cierres impermeables, 
puños ajustables. Impermeabilidad 3000 
mm/ Respirabilidad: 3000 gm/m2/24h. 
Polar interno desmontable con bolsillos 
laterales con cierre, refuerzo en codos y 
cubrebarbilla.  

Parka: 100% Nylon/PU, 130 grs.
Insulada: 100% Poliéster, 280 grs.

IMPERMEABLE CONFORTABLE TÉRMICOMEMBRANA PU DESMONTABLECORTAVIENTO

IMPERMEABLE CONFORTABLE TÉRMICOMEMBRANA PU DESMONTABLECORTAVIENTO

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka impermeable y desmontable, con 
gorro desmontable, cierres impermeables, 
puños ajustables. Impermeabilidad 3000 
mm/ Respirabilidad: 3000 gm/m2/24h. 
Polar interno desmontable con bolsillos 
laterales con cierre, refuerzo en codos y 
cubrebarbilla.  

Parka: 100% Nylon/PU, 130 grs.
Insulada: 100% Poliéster, 280 grs.

TÉCNICA



PARKA NEW ELBRUS
HOMBRE LEGEND

cód: 321412575015
Color: Azul
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka impermeable y desmontable, con 
costuras selladas, cierres impermeables y 
gorro desmontable. Impermeabilidad 5000 
mm/ Respirabilidad: 5000 gm/m2/24h. 
Puños internos. Ajuste en basta. Parka 
insulada con aislante sintético, bolsillos con 
cierre y cubrebarbilla.  

Parka: 100% Poliéster/PU, 130 grs.
Insulada: 76% Nylon, 24% Poliéster, 110 grs.

IMPERMEABLE CONFORTABLE TÉRMICOMEMBRANA PU DESMONTABLECORTAVIENTO

PARKA NEW ELBRUS
MUJER LEGEND

cód: 321412584915
Color: Azul
Talla: XS | S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka impermeable y desmontable, con 
costuras selladas, cierres impermeables y 
gorro desmontable. Impermeabilidad 5000 
mm/ Respirabilidad: 5000 gm/m2/24h. 
Puños internos. Ajuste en basta. Parka 
insulada con aislante sintético, bolsillos con 
cierre y cubrebarbilla.  

Parka: 100% Poliéster/PU, 130 grs.
Insulada: 76% Nylon, 24% Poliéster, 110 grs.

IMPERMEABLE CONFORTABLE TÉRMICOMEMBRANA PU DESMONTABLECORTAVIENTO

TÉCNICA



REVERSIBLE IMPERMEABLE DESMONTABLE ALTA
VISIBILIDAD

5 EN 1

PARKA TÉCNICA
REVERSIBLE

TÉCNICA



PARKA TÉCNICA REVERSIBLE
5 EN 1 HOMBRE LEGEND
cód: 321112065020
Color: Negro l Rojo flúor 
Tallas: S | M | L | XL | XXL | 3XL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka técnica desmontable y reversible con 
sintas reflectantes de 2". Impermeabilidad: 
8000mm/Respirabilidad: 3000 gm/m2/24h. 
Bolsillos impermeables. Reverso con 
detalles reflectivos y bolsillos con cierre. 
Polar reversible con cintas reflectantes de 
2". Reverso con bolsillos con cierre.  

Parka: 100% Poliéster/TPU, 80 grs.
Polar: 100% Poliéster, 280 grs.

ROJO/NEGRO

ROJO/GRIS

COLOR PARKA

COLOR POLAR

IMPERMEABLE CONFORTABLE TÉRMICO REVERSIBLE

MEMBRANA TPU DESMONTABLEALTA
VISIBILIDAD

CORTAVIENTO

TÉCNICA



ROJO/NEGRO

ROJO/GRIS

COLOR PARKA

COLOR POLAR

PARKA TÉCNICA REVERSIBLE
5 EN 1 MUJER LEGEND
cód: 321112066020
Color: Negro l Rojo 
Tallas: XS | S | M | L | XL | XXL | 3XL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka técnica desmontable y reversible con 
sintas reflectantes de 2". Impermeabilidad: 
8000mm/Respirabilidad: 3000 gm/m2/24h. 
Bolsillos impermeables. Reverso con 
detalles reflectivos y bolsillos con cierre. 
Polar reversible con cintas reflectantes de 
2". Reverso con bolsillos con cierre.  

Parka: 100% Nylon/PU, 130 grs.
Polar: 100% Poliéster, 280 grs.

IMPERMEABLE CONFORTABLE TÉRMICO REVERSIBLE

MEMBRANA PU DESMONTABLEALTA
VISIBILIDAD

CORTAVIENTO

TÉCNICA



JARDINERA BICOLOR 
ANTARTIDA XTR
cód: 320032310150
Color: Naranjo/Azul
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón tipo jardinera, cuyos tirantes 
pueden desmontarse por medio de cierre y 
broches. Costuras selladas. 
Impermeabilidad: 3000 mm/ 
Respirabilidad: 3000 gm/m2/24h. Polain 
interna que evite la entrada de ráfagas de 
viento y frío. Cintas reflectantes en 360° de 
2".

100% Poliéster/PU, 190grs

COSTURAS
REFORZADAS

CORTAVIENTOTÉRMICO IMPERMEABLE ALTA
VISIBILIDAD

EN ISO 20471:2013+A1:2016* EN 343:2019 EN ISO 342:2017

0,378 (B)
3
WP

3 1
1
X

POSTULADO

PARKA BICOLOR 
ANTARTIDA XTR
cód: 320032280100
Color: Naranjo/Azul
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka bicolor de alta visibilidad con cintas 
reflectantes de 2". Impermeabilidad 3000 
mm/ Respirabilidad: 3000 gm/m2/24h. 
Forrointerno de polar. Múltiples bolsillos. 
Gorro desmontable. Puños ajustables con 
velcro. 

100% Poliéster, 190grs.

COSTURAS
REFORZADAS

CORTAVIENTOTÉRMICO IMPERMEABLE ALTA
VISIBILIDAD

EN ISO 20471:2013+A1:2016* EN 343:2019 EN ISO 342:2017

0,378 (B)
3
WP

3 1
1
X

POSTULADO

TÉCNICA



PANTALÓN IMPERMEABLE
PARAMOUNT LEGEND
cód: 381118044000
Color: Negro
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón tipo jardinera, con tirantes 
desmontables y ajustables. Cintura 
elasticada. Polaina interna que impide la 
entrada de viento y frío. Cierres laterales de 
ventilación con malla interna. Refuerzo de 
CORDURA en basta trasera. Costuras 
selladas. 

100% Nylon, 140grs.

RESPIRABLECONFORTABLE COSTURAS
SELLADAS

TÉRMICO IMPERMEABLE

TÉCNICA



PARKA XTR LE MANS
OXFORD 300D
cód: 321113274050
Color: Naranjo Flúor
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka impermeable con forro polar interno. 
Cierres impermeables. Gorro desmontable. 
Aislante sintético. Puño interno. Cintas 
reflectantes en 360° de 2".

100% Poliéster, 120 grs.z

TÉRMICO IMPERMEABLECOSTURAS
SELLADAS

CORTAVIENTOALTA
VISIBILIDAD

EN ISO 20471:2013+A1:2016* EN 343:2019 EN ISO 342:2017

0,378 (B)
3
WP

3 1
1
X

POSTULADO

PANTALÓN XTR
LE MANS OXFORD
cód: 321116414050
Color: Naranjo Flúor
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón tipo jardinera con tirantes 
desmontables y ajustables. Cintura 
elasticada. Cierres impermeables. Polaina 
interna que impide el paso de ráfagas de 
viento y frío. Forro interno de polar. Cintas 
reflectantes en 360° de 2"

100% Poliéster, 120grs.

COSTURAS
REFORZADAS

CORTAVIENTOTÉRMICO IMPERMEABLE ALTA
VISIBILIDAD

EN ISO 20471:2013+A1:2016* EN 343:2019 EN ISO 342:2017

0,378 (B)
3
WP

3 1
1
X

POSTULADO

TÉCNICA



BANDANA
MULTIFUNCIONAL LEGEND

cód: 321115050024
Color: Gris-Negro
Talla única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Bandana multifuncional reversible con 
protección UV. Producto elasticado y 
versátil que se puede usar de bufanda, 
pasamontañas, gorro, entre otros

100% Poliéster, 80 grs.

CONFORTABLE LIVIANO FILTRO UV

TÉCNICA



JOCKEY LEGIONARIO LEGEND

cód: 311116500021
Color: Beige
Talla: Talla Única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Jockey tipo legionario con visera plegable 
que permite que el producto se guarde en 
el bolsillo. Parte trasera elasticada para un 
ajuste más comodo. Ojetillos de 
ventilación.

100% Poliéster, 190grs.

FILTRO UV LIVIANO

*ESTE PRODUCTO TAMBIÉN SE VENDE POR SEPARADO.

SET GORRO
+ CUELLO LEGEND
cód: 381116240052
Color: Negro
Tallas: Talla Única 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Set compuesto por gorro y cuello de polar. 
Gorro con malla interna para mejor 
ventilación y forma ergonómica que se 
adapta de manera cómoda y confortable.

100% Poliéster, 200 grs

RESPIRABLE TÉRMICO

TÉCNICA



CALCETÍN TÉRMICO
LEGEND
cód: 321213220000
Color: Negro
Talla única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Calcetín con refuerzo en punta y talón, 
compuesto por fibras textiles que permiten 
la respirabilidad, conservando la sensación 
térmica de los pies. Diseñado para proteger 
durante las extensas jornadas de trabajo.

40% acrílico, 30% lana, 16% poliéster,
10% viscosa, 4% spandex.

RESPIRABLE CONFORTABLE TÉRMICO

CALCETÍN TÉRMICO
CON COBRE LEGEND
cód: 321215710001
Color: Negro
Tallas: 36 - 39 | 40 - 46

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Calcetín térmico con fibras de cobre que le 
otorgan cualidades antibacterianas, 
manteninedo al mismo tiempo la 
termicidad y evaporación del sudor de los 
pies. 

45% algodón, 25% viscosa, 22% cobre,
5% nylon, 3% spandex.

RESPIRABLE TÉRMICO ANTIBACTERIAL CONFORTABLE

TÉCNICA



CALCETA LARGA TÉRMICA
LEGEND
cód: 321213220002
Color: Negro
Talla única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Calcetines diseñados especialmente para el 
trabajo. Mantienen los pies abrigados, secos 
y seguros con la temperatura correcta. El 
modelo largo protege mayor parte de la 
pierna para labores más exigentes

60% acrílico, 19% cobre, 19% spandex,
2% poliamida.

RESPIRABLE CONFORTABLE TÉRMICO

BALACLAVA TÉRMICA LEGEND

cód: 321213230000
Color: Negro
Talla única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Balaclava térmica con malla de respiración 
frontal, visual amplia y confortable. 

100% Poliéster, 160grs.

CORTAVIENTOTÉRMICO

TÉCNICA



GORRO ALA ANCHA LEGEND

cód: 381510840000
Color: Beige
Talla única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Gorro de ala ancha con broches laterales y 
cordón para un mejor ajuste y ventilaciones. 

65% Poliéster, 35% algodón

FILTRO UV RESPIRABLE

TÉCNICA



TÉRMICA



JARDINERA TÉRMICA
BLACKBULL BASIC
cód: 321111304015
Color: Azul
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Jardinera térmica con aislante sintético que 
mantiene la temperatura corporal. Tirantes 
elasticados con broche. Bolsillos frontales. 
Cintas reflectantes de 1" en piernas.
Cintura elasticada.

100% Poliéster, 180grs.

CORTAVIENTO TÉRMICO CONFORTABLELIVIANO

PARKA TÉRMICA
BLACKBULL BASIC
cód: 321117034015
Color: Azul
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka térmica con forro de chiporro que 
permite mantener la termicidad del 
cuerpo. Cintas reflectantes en pecho, 
espalda y mangas. Múltiples bolsillos. Gorro 
autoguardable. 

100% Poliéster, 180grs.

IMPERMEABLECORTAVIENTO TÉRMICO CONFORTABLE

POSTULADO

POSTULADO

EN ISO 342:2017EN ISO 17353:2020
Tipo B2: Equipo para condiciones

de oscuridad

0,360 (B)
2
X

EN ISO 17353:2020
Tipo B2: Equipo para condiciones

de oscuridad

EN ISO 342:2017

0,360 (B)
2
X

TÉRMICA



PARKA TÉRMICA
BLACKBULL BASIC

TÉRMICA

IMPERMEABLECORTAVIENTO TÉRMICO CONFORTABLE



BUZO TÉRMICO
BLACKBULL BASIC
cód: 321117014015
Color: Azul
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Buzo térmico con aislante sintético que 
permite mantener la temperatura corporal. 
Cintura elasticada. Cintas reflectantes en 
brazos piernas, pecho y espalda. 

100% Poliéster, 180grs.

PIJAMA TÉRMICO BLACKBULL
BASIC DESMONTABLE
cód: 321117044015
Color: Azul
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pijama térmico compuesto por chaqueta y 
pantalón, con aislante sintético que permi-
te mantener la temperatura corporal. 
Mangas desmontables por medio de 
cierres de nylon. Puños y tobillos elastica-
dos. Cintura elasticada.

100% Poliéster, 50grs.

CORTAVIENTO TÉRMICO CONFORTABLE LIVIANO

CORTAVIENTO TÉRMICO CONFORTABLELIVIANO

EN ISO 17353:2020
Tipo B2: Equipo para condiciones

de oscuridad

EN ISO 342:2017

0,360 (B)
2
X

TÉRMICA



PARKA VIAL XTR RUTA
cód: 321115014013
Color: Amarillo Flúor, Naranjo Flúor
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka térmica con aislante sintético que 
mantiene la temperatura corporal. Cuenta 
con cintas reflectantes de 2" en brazos, 
delantero y espalda. Bolsillos multiuso. 
Gorro autoguardable. 

100% Poliéster, 90grs.

ALTA
VISIBILIDAD

CORTAVIENTO TÉRMICO

HASTA
AGOTAR
STOCK

JARDINERA TÉRMICA
LEGEND CARDIFF
cód: 320032310000
Color: Gris/Negro
Tallas: S | M | L | XL | XXL 

CARACTERÍSTICAS

COMPOSICIÓN

Pantalón tipo jardinera, con tirantes 
desmontables y ajustables. Bolsillos 
delanteros. Refuerzo en rodillas.
Detalles reflectivos. Cintura elasticada. 

100% Poliéster, 226grs.

TECNOLOGÍAS

TÉRMICO CORTAVIENTO

TÉRMICA



PARKA VIAL 
XTR RUTA

ALTA
VISIBILIDAD

CORTAVIENTO TÉRMICO

TÉRMICA



PARKA TÉRMICA LEGEND
POLAR DESMONTABLE
cód: 321112064020
Color: Azul/Negro, Rojo/Negro, Gris/Negro
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka desmontable impermeable con 
detalles reflectivos y aislante sintético. 
Impermeabilidad: 1000 mm. Ajuste interno 
en cintura. Múltiples bolsillos. Puños elásti-
cados. Polar interno con bolsillos con cierre 
y puños elasticados. 

Parka: 100% Nylon/PU, 130 grs
Polar: 100% Poliéster, 280 grs

TÉRMICOMEMBRANA PU

MEMBRANA PU

COSTURAS
REFORZADAS

CORTAVIENTOIMPERMEABLE

CHAQUETA BLACKBULL
PRO HALTON
cód: 320032131010
Color: Rojo, Negro
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka desmontable impermeable, con 
cierres impermeables y gorro desmontable. 
Impermeabilidad: 3000 mm/ Respirabili-
dad: 1000 gm/m2/24h. Puños ajustables 
con velcro. Ajuste de pretina. Polar interno 
con bolsillos laterales con cierre. 

Parka: 100% Poliéster/PU, 145grs.
Polar: 100% Poliéster.  280grs.

CORTAVIENTOTÉRMICO IMPERMEABLEDESMONTABLE

DESMONTABLE

POLAR INTERIOR
TÉRMICA



PARKA TÉRMICA 
EJECUTIVA LEGEND
cód: 321112065010
Color: Azul, Rojo, Gris
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka térmica con forro de polar, puños 
ajustables y elasticados. Detalles reflectivos. 
Múltiples bolsillos. Cintura ajustable. Gorro 
autoguardable. 

100% Poliéster/PU, 220 grs,

TÉRMICOMEMBRANA PUCOSTURAS
REFORZADAS

TÉRMICA



LLUVIA



CAPA PARA EL AGUA
BLACKBULL
cód: 331110440015
Color: Azul
Talla única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Capa para el agua o ambientes lluviosos de 
material resistente e impermeable. 
Capucha con ajuste de cordón. Medio cierre 
frontal. 

85% PVC, 15% Poliéster.
Grosor: 0,35 mm.

TRAJE IMPERMEABLE
JARDINERA TI-35 BLACKBULL 
cód: 331112614212
Color: Amarillo
Tallas: M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Traje compuesto por chaqueta y jardinera 
con tela antidesgarro, costuras selladas y 
pantalón con cintura elasticada. 

100% PU/PVC
Grosor: 0,35 mm.

IMPERMEABLECORTAVIENTO

IMPERMEABLECORTAVIENTO

LLUVIA



TRAJE DE AGUA GREENLAND
BLACKBULL PRO
cód: 330033241001
Color: Azul
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Traje impermeable compuesto por 
chaqueta y pantalón, cintura y puños 
elasticados. Bolsillos frontales. Capucha 
autoguardable. 

65% Poliéster, 35% PVC
Grosor: 0,18 mm

CORTAVIENTO IMPERMEABLE

TRAJE DE AGUA
GREENLAND XTR
cód: 330033241801
Color: Naranjo flúor, Amarillo flúor
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Traje impermeable compuesto por 
chaqueta y pantalón, cintura y puños 
elasticados. Bolsillos frontales. Capucha 
autoguardable. 

65% Poliéster, 35% PVC
Grosor: 0,18 mm

CORTAVIENTO IMPERMEABLE

LLUVIA



TRAJE DE AGUA PU
LEGEND ANTIÁCIDO
cód: 331116174023
Color: Azul, Verde
Talla: M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Traje impermeable compuesto por 
chaqueta y pantalón. Tela resistente a la 
salpicadura de ácidos. Cintura elasticada. 
Gorro autoguardable.

100% PVC/PU, 320 grs.
Grosor: 0,50 mm

CORTAVIENTO IMPERMEABLE RESISTENTE A
LÍQUIDOS NOCIVOS

TRAJE ANTIDESGARRO
JARDINERA KP-400
cód: 331112544212
Color: Amarillo
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Traje compuesto por chaqueta y jardinera, 
costuras selladas, tirantes elasticados y 
ventilación en espalda. 

100% Poliéster/PVC
Grosor: 0,44 mm

CORTAVIENTO IMPERMEABLE

LLUVIA



TRABAJO



CONFORTABLE

OVEROL BLACKBULL
POPLIN
cód: 311111634015
Color: Azul, naranjo, verde, gris, rojo
Tallas: S | M | L | XL | XXL | 3XL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Overol de trabajo con múltiples bolsillos. 
Cintas reflectantes de 1". Basta con cierre. 
Cintura elasticada. Puños con ajuste de 
velcro. 

100% Poliéster, 110 grs.

CONFORTABLE LIVIANO

OVEROL BLACKBULL
CANVAS
cód: 311111654015
Color: Azul, naranjo, rojo
Tallas: S | M | L | XL | XXL | 3XL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Overol de trabajo con múltiples bolsillos. 
Cintas reflectantes de 2". Basta con cierre. 
Cintura elasticada. Puños con ajuste de 
velcro.  

100% Poliéster, 200 grs.

LIVIANO

TRABAJO



FILTRO UV ALTA
VISIBILIDAD

OVEROL POPLIN XTR FLUOR
cód: 311116484213
Color: Amarillo Fluor
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Overol de alta visibilidad con cintas 
reflectantes de 2". Puños con ajuste de 
velcro, múltiples bolsillos y basta con cierre. 
Cintura elásticada. 

100% Poliéster, 130 grs.

FILTRO UV ALTA
VISIBILIDAD

OVEROL  XTR C/REFLECTANTE
NORMA 360°
cód: 311116584013
Color: Amarillo Fluor
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Overol de alta visibilidad con cintas 
reflectantes de 2". Puños con ajuste de 
velcro, múltiples bolsillos y basta con cierre. 
Cintura elásticada.  

100% Poliéster, 130 grs.

TRABAJO



FILTRO UV ALTA
VISIBILIDAD

OVEROL  XTR BICOLOR
C/REFLECTANTE
cód: 311116684013
Color: Amarillo Fluor/Azul
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN
100% Poliéster, 130 grs.

Overol bicolor de alta visibilidad, con textil 
flúor en la parte superior. Posee cintas 
reflectantes de 2” en torso, brazos y piernas. 
Bolsillos mutifuncionales en frente y 
espalda para trabajo en exterior y vial.  

OVEROL 100%
ALGODON LEGEND
cód: 381116504015
Color: Azul
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Overol compuesto por fibras 100% algodón 
que ofrecen una mayor resistencia a la 
abrasión y a la vez, comodidad y libertad de 
movimiento. Cintas reflectantes de 2" en 
brazos y piernas. Múltiples bolsillos. 

100% Algodón, 220grs.

TRABAJO



OVEROL ANTIÁCIDO
LEGEND
cód: 381116514092
Color: Verde
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Overol de canvas con tratamiento antiácido 
que resiste líquidos. Cintas reflectantes de 
2" en brazos y piernas. Múltiples bolsillos.

100% Poliéster, 220 grs.

RESISTENTE A
LÍQUIDOS NOCIVOS

SLACK ANTIÁCIDO LEGEND
cód: 381116524092
Color: Verde
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Slack compuesto por camisa y pantalón, de 
tela canavs resistente a líquidos nocivos y 
salpicadura de ácidos. Camisa con bolsillos 
de pecho, cierre frontal y puños con 
botones. Pantalón con cintura elasticada y 
bolsillos cargo.

100% Poliéster
Gramaje camisa: 135 grs.
Gramaje pantalón: 220 grs.

RESISTENTE A
LÍQUIDOS NOCIVOS

TRABAJO



JARDINERA AGRÍCOLA
HOMBRE LEGEND
cód: 321111306016
Color: Negro
Tallas: L | XL | XXL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Jardinera con tela ripstop, que impide la 
propagación de un posible desgarro en el 
tejido. Tirantes elasticados. Frente con 
cierre completo. Cintura elasticada. Rodille-
ras internas y desmontables de EPE.Cuenta 
con cintas reflectantes de 1".
Múltiples bolsillos.

35% Algodón, 65% poliéster, 220 grs.

OVEROL AGRÍCOLA
HOMBRE LEGEND
cód: 321111307016
Color: Negro
Tallas:  L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Overol con tela ripstop, que impide la 
propagación de un posible desgarro en el 
tejido. Cintura elasticada. Rodillas y codos 
reforzados con tela CORDURA. Múltiples 
bolsillos. Basta con cierres laterales.

100% Poliéster, 220 grs.

LIVIANO COSTURAS
REFORZADAS

FILTRO UV CONFORTABLE

LIVIANO COSTURAS
REFORZADAS

FILTRO UV CONFORTABLE

TRABAJO



OVEROL FUMIGACIÓN
LEGEND
cód: 381115664000
Color: Blanco
Tallas: M | L | XL | XXL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Overol desechable con tela impermeable y 
costuras selladas. Resiste la penetración de 
líquidos nocivos. Puños y tobillos con ajuste 
de velcro. Gorro elasticado. 

100% Poliéster/PU

RESISTENTE
A LIQUÍDOS

NOCIVOS

IMPERMEABLECONFORTABLE COSTURAS
SELLADAS

CHALECO BLACKBULL
POPLIN
cód: 311110464013
Color: Azul, naranjo, rojo
Tallas: S | M | L | XL | XXL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Chaleco geólogo de trabajo con cintas 
reflectantes de 2". Cierres plásticos de 
mayor durabilidad. Múltiples bolsillos. 
Ajustes en cintura. 

100% Poliéster, 110 grs.

CONFORTABLE LIVIANO

TRABAJO



CHALECO BLACKBULL
CANVAS
cód: 311109094015
Color: Azul, naranjo, rojo
Tallas: S | M | L | XL | XXL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Chaleco geólogo de trabajo con cintas 
reflectantes de 2". Cierres plásticos de 
mayor durabilidad. Múltiples bolsillos. 
Ajustes en cintura. 

100% Poliéster, 200 grs.

CONFORTABLE LIVIANO

TRABAJO



FILTRO UV ALTA
VISIBILIDAD

CHALECO XTR GEÓLOGO
POPLIN
cód: 311110464213
Color: Amarillo Flúor
Talla: M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Chaleco geólogo de trabajo con cintas 
reflectantes de 2". Cierres plásticos de 
mayor durabilidad. Múltiples bolsillos. 
Ajustes en cintura.  

100% Poliéster, 110 grs.

FILTRO UV ALTA
VISIBILIDAD

GEOLOGO XTR 
MULTIBOLSILLO 360
cód: 311110454049
Color: Amarillo Flúor, Naranjo flúor
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Chaleco geólogo de alta visibilidad, con 
cintas reflectantes de 2" y norma 360. 
Múltiples bolsillos. Ajustes laterales de 
cintura.  

100% Poliéster, 110 grs.

TRABAJO



ALTA
VISIBILIDAD

CHALECO REFLECTANTE
XTR 1 BOLSILLO
cód: 311109010012
Color: Amarillo Flúor, Naranjo flúor
Tallas Amarillo flúor  L | XL | XXL
Tallas Naranjo flúor  L 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Chaleco de alta visibilidad, con cintas 
reflectantes de 2"y bolsillo de pecho.   

100% Poliéster, 105 grs.

ALTA
VISIBILIDAD

CHALECO REFLECTANTE
XTR 4 BOLSILLOS
cód: 311109020012
Color: Amarillo Flúor, Naranjo flúor
Tallas Amarillo flúor  L 
Tallas Naranjo flúor XXL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Chaleco de alta visibilidad, con cintas 
reflectantes de 2" y bolsillos con velcro.  

100% Poliéster, 105 grs.

TRABAJO



ALTA
VISIBILIDAD

CHALECO GEÓLOGO
MINERO XTR

Color: Amarillo Flúor. Naranjo flúor
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Chaleco multibolsillo con cintas 
reflectantes de 2”. Forro interior malla 
Foam. Bolsillos delanteros con velcro y 
cierre multifuncionales.  

100% Poliéster antiácido, 180 grs.

ALTA
VISIBILIDAD

CUBRENUCA BLACKBULL
CASCO POPLIN
cód: 311111000013
Color: Amarillo Flúor. Naranjo flúor
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Cubrenuca para casco que protege del sol y 
sus rayos UV.  

100% Poliéster, 110 grs.

TRABAJO



PANTALÓN POPLIN CARGO
BLACKBULL
cód: 311111874015
Color: Azul
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón cargo de trabajo, con cintura 
elasticada y bolsillos con velcro.

100% Poliéster, 110 grs.

COSTURAS
REFORZADAS

FILTRO UV CONFORTABLE

PANTALÓN POPLIN CARGO
BLACKBULL
cód: 311111874015
Color: Azul
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón cargo de trabajo con forro interno 
de polar, con cintura elasticada y bolsillos 
con velcro.

100% Poliéster, 110 grs.

COSTURAS
REFORZADAS

FILTRO UV CONFORTABLE TÉRMICO

FORRO INTERIOR

TRABAJO



PANTALÓN CARGO
GABARDINA BLACKBULL
cód: 311111844015
Color: Azul, Gris, Negro
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón cargo de trabajo, con cintura 
elasticada y bolsillos con velcro.

50% Poliéster, 50% Algodón, 225 grs.

COSTURAS
REFORZADAS

FILTRO UV CONFORTABLE

TRABAJO



PANTALÓN MEZCLILLA
PRELAVADO BLACKBULL
cód: 310031180201
Color: Azul
Tallas: 40 | 42 | 44 | 46 | 48

50 | 52 | 54 | 56 | 58

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón de mezclilla de calce recto, 
bolsillos laterales y traseros. Costuras 
reforzadas. 

65% Poliéster, 35% algodón, 180 grs.

COSTURAS
REFORZADAS

FILTRO UV CONFORTABLE

PANTALÓN CARGO GABARDINA
C/REFLECTANTE BLACKBULL
cód: 311111875015
Color: Azul
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón cargo de trabajo, con cintura 
elasticada y bolsillos con velcro. Cintas 
reflectantes de 2" en 360.

50% Poliéster, 50% Algodón, 225 grs.

COSTURAS
REFORZADAS

CONFORTABLE

TRABAJO



POLERA PIQUE MANGA
LARGA BLACKBULL
cód: 311119404015
Color: Azul Marino | Azul Rey | Rojo | Negro |
            Gris Melange
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Polera cuello pique manga larga, ideal para 
trabajos de logística e industrias en general.

60% Algodón, 40% Poliéster, 220 grs.

CONFORTABLE LIVIANO

POLERA POLO M/LARGA
BLACKBULL
cód: 311119904015
Color: Azul, Gris
Talla: S | M | L | XL | XXL  

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Polera básica de cuello redondo, manga
larga y calce recto.

100% Algodón, 175grs.  

CONFORTABLE LIVIANO

TRABAJO



POLAR BLACKBULL
BASIC
cód: 321113144553
Color: Negro, Gris, Azul 
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Polerón polar básico, con bolsillos laterales, 
ajuste interno de basta y puños elasticados. 
Cuenta con tratamiento antipilling. 

100% Poliéster, 300grs.

LIVIANO CONFORTABLE STRETCH

CAMISA OXFORD
BLACKBULL
cód: 311110314025
Color: Blanco, Celeste, Gris
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Camisa de trabajo para uso en oficinas, 
logística e industrias en general. Calce 
recto. Tela liviana para mayor comodidad. 

50% Algodón, 50% Poliéster, 135grs.

CONFORTABLE LIVIANO

TRABAJO



BUZO DESECHABLE
BLACKBULL
cód: 351110214025
Color: Blanco, Naranjo
Tallas Blanco : S | M | L | XL | XXL | 3XL  
Tallas Naranjo : M | L | XL | XXL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Buzo desechable con capucha, puños y 
tobillos elasticados. Cierre plástico. 

100% Polipropileno, 50 grs.  

CONFORTABLE LIVIANO

BUZO DESECHABLE
BLACKBULL PRO
cód: 351110214725
Color: Blanco
Tallas Blanco : M | L | XL | XXL | 3XL  

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Buzo desechable de tela más resistente, 
con capucha, puños y tobillos elasticados. 
Cierre plástico. 

100% Polipropileno, 55 grs.  

CONFORTABLE LIVIANO

TRABAJO



BUZO DESECHABLE
XTR BI-COLOR
cód: 351110045249
Color: Naranjo/Blanco
Tallas : L | XL | XXL | 3XL | 4XL  

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Buzo bicolor desechable de tela más 
resistente, con capucha, puños y tobillos 
elasticados. Cintas reflectantes de 2". Cierre 
plástico.  

100% Polipropileno, 55 grs.  

CONFORTABLE LIVIANO

BUZO DESECHABLE
XTR BI-COLOR ESPECIAL
cód: 351110045250
Color: Naranjo/Blanco
Tallas : XL | XXL | 3XL | 4XL  

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Buzo bicolor desechable de tela más 
resistente, con capucha, puños y tobillos 
elasticados. Cintas reflectantes de 2". Cierre 
plástico.  

100% Polipropileno, 55 grs.  

CONFORTABLE LIVIANO

HASTA
AGOTAR
STOCK

TRABAJO



PECHERA PVC
BLACKBULL 
cód: 311112140001
Color: Blanco
Talla Única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pechera blanca doble faz,  100% 
impermeable y resistente, 115 x 71 cm.

100% Polipropileno, 50 grs.  

IMPERMEABLE

GORRO CLIP CLAP
(100 UNID)BLACKBULL
cód: 351110990000
Color: Blanco
Talla Única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Ajuste y calce elasticado. Recomendado 
para trabajos en rubro de alimentos, 
laboratorios, plantas, faenas de empaque, 
etc   

100% Polietileno

LIVIANO

TRABAJO



CHAQUETA SOLDADOR
LEGEND CUERO
cód: 361112834200
Color: Cromo
Talla: M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Chaqueta confeccionada en cuero curtido 
al cromo. Costuras reforzadas con hilo 
Kevlar. Cierre frontal con velcro.  

100% Cuero

COSTURAS
REFORZADAS

PROTECCIÓN
IGNIFUGA

PANTALÓN SOLDADOR
LEGEND CUERO
cód: 361112844200
Color: Cromo
Talla: M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón confeccionado en cuero curtido al 
cromo. Costuras reforzadas con hilo Kevlar. 
Cierre frontal con velcro y tapeta. 

100% Cuero

COSTURAS
REFORZADAS

PROTECCIÓN
IGNIFUGA

TRABAJO



COLETO SOLDADOR
LEGEND CUERO
cód: 361112820000
Color: Cromo
Talla Única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Coleto confeccionado con cuero curtido al 
cromo, hilo de Kevlar y costuras reforzadas. 

100% Cuero

COSTURAS
REFORZADAS

PROTECCIÓN
IGNIFUGA

POLAINA SOLDADOR
LEGEND CUERO
cód: 361112240000
Color: Cromo
Talla Única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Polainas de cuero curtido al cromo, con hilo 
de polialgodón, costuras reforzadas y cierre 
con velcro. 

100% Cuero

COSTURAS
REFORZADAS

PROTECCIÓN
IGNIFUGA

TRABAJO



GORRO DE CUERO
C/CINTA LEGEND
cód: 360036176116
Color: Cromo
Talla Única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Gorro confeccionado con cuero curtido al 
cromo, hilo de Kevlar y costuras reforzadas. 
Cierre con velcro frontal.  

100% Cuero

COSTURAS
REFORZADAS

PROTECCIÓN
IGNIFUGA

GORRO DE CUERO
LEGEND MONJA C/ VELCRO
H/KEVLAR
cód: 360036176111
Color: Cromo
Talla Única

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Gorro confeccionado con cuero curtido al 
cromo, hilo de Kevlar y costuras reforzadas. 
Cierre con velcro frontal.  

100% Cuero

COSTURAS
REFORZADAS

PROTECCIÓN
IGNIFUGA

TRABAJO



CHALECO  CON CINTA
SECURITY  BLACKBULL
cód: 311110495013
Color: Rojo flúor
Tallas: S | M | L | XL XXL 

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Chaleco tipo geólogo con cintas reflectan-
tes de 2”. Bolsillo para radio con cierre de 
velcro. Ajuste en basta.

100% Poliéster

PARKA TERMICA EJECUTIVA
SECURITY BLACKBULL
cód: 321112066010
Color: Rojo flúor
Tallas: S | M | | L | | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Parka de guardia con costuras selladas, 
gorro autoguardable, múltiples bolsillos y 
detalles reflectivos. Impermeabilidad: 2000 
mm. Cumple con el decreto 867 de 
vestimenta  para guardias  de seguridad. 

100% Poliéster/PU

ALTA
VISIBILIDAD

TÉRMICOMEMBRANA PUCOSTURAS
REFORZADAS

TRABAJO



CAMISA OXFORD SECURITY
BLACKBULL
cód: 311110315028
Color: Negro
Tallas: S | M | L | XL | XXL

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

PANTALÓN CARGO
SECURITY BLACKBULL
cód: 310031182011
Color: Negro

CARACTERÍSTICAS

TECNOLOGÍAS

COMPOSICIÓN

Pantalón de guardia con bolsillos con 
velcro, bolsillos traseros con tapeta y calce 
recto.  

35% algodón, 65% poliéster, 245grs

Camisa de trabajo para uso en oficinas, 
logística e industrias en general. Calce 
recto. Tela liviana para mayor comodidad. 

50% Algodón, 50% Poliéster, 135grs.

Tallas: 40 | 42 | 44 | 46 | 48
50 | 52 | 54 | 56 | 58 | 60

CONFORTABLE LIVIANO

CONFORTABLE LIVIANO

TRABAJO



NUESTRAS MARCAS:

CALZADO



TIPO DE 

CALZADO
DE ACUERDO A LA NORMATIVA CHILENA

CALZADO ANTIESTATICO O SEMICONDUCTOR 
(ACUMULACION DE ELECTRICIDAD ESTÁTICA)

CALZADO AISLANTE (CONTRAPUTNOS ENERGIZADOS DE 
CIRCUITOS ELECTRICOS), TENSIONES INFERIORES A 600 VT

CALZADO CON PLANTA RESISTENTE  A HIDROCARBUROS
(ACEITES, COMBUSTIBLES)

CALZADO OCUPACIONAL Y CALZADO OCACIONAL

Talla
calzado

Medida
pie (cm)

34

35

36

37

38

39

40

22,3

23,0

23,9

24,6

25,4

25,9

26,5

Talla
calzado

Medida
pie (cm)

41

42

43

45

46

47

48

27,1

27,7

28,6

29,4

30,1

30,7

31,5



BOTIN BLACKBULL BASIC
PUNTA PLANTA
cód: 122295341752
Color: Negro
Talla: 35 - 47

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Cuero capellada estampada
• Ojetillos plásticos
• Puntera de acero templado
• Plantilla de acero
• Certificación Norma Chilena Oficial

PLANTILLA
DE ACERO

PUNTERA
DE ACERO

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

CALZADO

cód: 122213471729
Color:  Café
Talla:  35 - 46

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Cuero Hidrofugado engrasado
• Ojetillos plásticos
• Puntera de acero
• Aislante eléctrico
• Resistente a hidrocarburos
• Planta PU/PU Bi densidad
• Plantilla antiperforante
• Certificación Norma Chilena Oficial

PUNTERA
DE ACERO

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

BOTIN BLACKBULL
RHINO PACTO HASTA

AGOTAR
STOCK



CALZADO

PUNTERA
DE ACERO

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

BOTIN BRULE BLACKBULL
BASIC
cód: 121012113205
Color: Café 
Talla: 36 - 46 

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Botin de cuero estampado con forro 
descarne.
• Puntera y plantilla de acero. 
• Ojetillos plásticos. 
• Certificación Norma Chilena Oficial

BOTIN BP-30 GREY
BLACKBULL
cód: 122214191800
Color: Gris/Negro
Talla: 35 - 47

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Tela repelente al agua con aplicaciones de 
cuero Action Nobuck
• Forro de malla respirable
• Puntera de acero
• Plantilla de Kevlar
• Suela de PU/PU doble densidad

PLANTILLA
DE ACERO

PUNTERA
DE ACERO

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

EN ISO 20345:2022



ZAPATILLA LG-45
ICALMA LEGEND
cód: 132216411952
Color:  Negro
Talla:  34 - 47

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

BOTIN LG-50 RANCO LEGEND
cód: 122214131800
Color: Café
Talla: 36 - 48 

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Cuero Nobuk impermeable
• Ojetillos plásticos
• Puntera Composite
• Thinsulate 200g
• Plantilla interior de poliuterano con Shock
  Absorber Gel
• Planta de caucho acrilo-nitrilo
• Entresuela de EVA
• Cinta reflectante
• Certificación Norma Chilena Oficial

PUNTERA
COMPOSITE

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

• Tela de malla ultra liviana con refuerzo de 
KPU en puntera y talón.
• Forro de malla respirable
• Plantilla de alta elasticidad
• Suela de goma anti deslizante 
• Puntera de fibra de vidrio

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

PUNTERA
FIBRA DE VIDRIO

EN ISO 20345:2022

CALZADO



BOTIN LEGEND LG-60 /
RUPANCO
cód: 122214141800
Color: Café
Talla: 36 - 48

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Cuero Nobuk impermeable
• Ojetillos plásticos
• Puntera Composite
• Thinsulate 200g
• Plantilla interior de poliuterano con Shock
Absorber Gel
• Planta de caucho acrilo-nitrilo
• Entresuela de EVA
• Certificación Norma Chilena Oficial

PLANTILLA
DE ACERO

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

BOTIN LG-55
CHINOOK LEGEND
cód: 121012112201
Color: Verde
Talla: 34 - 48

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Botin de seguridad con forro de cuero 
gamuzado.
• Puntera composite. 
• Sobrepuntera. 
• Plantilla kevlar. 
• Planta de caucho acrilo-nitrilo. 
• Aislante interior. 
• Thinsulate 200 grs. 

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

PUNTERA
COMPOSITE

PUNTERA
COMPOSITE

CALZADO



BOTIN LG-80 MAN
CABURGUA LEGEND
cód: 122214161800
Color: Negro/Azul 
Talla:  38 - 47

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Material repelente al agua con membrana 
interna impermeable. 
• Puntera de fibra de vidrio.
• Plantilla de Kevlar
• Aplicaciones en microfibra. 
• Cordones con reflectivo. 
• Suela de goma antideslizante 
• Plantilla interna de PU gel con malla. 
• Thinsulate de 200 grs

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

PUNTERA
FIBRA DE VIDRIO

EN ISO 20345:2022

CALZADO



BOTIN LG-200
BAKER LEGEND

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

PUNTERA
COMPOSITE

CALZADO



BOTIN LG-77
LIRCAY LEGEND
cód: 122215421643
Color: Gris
Talla: 34 - 40

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Cuero Nobuk impermeable
• Ojetillos de tela reforzados
• Puntera Composite
• Thinsulate 200g
• Plantilla Kevlar
• Plantilla interior de poliuterano con Shock
Absorber Gel
• Planta de caucho acrilo-nitrilo
• Entresuela de EVA
• Cinta reflectiva
• Certificación Norma Chilena Oficial

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

PUNTERA
COMPOSITE

HASTA
AGOTAR
STOCK

BOTIN LG-80 WOMAN
LIMARI LEGEND
cód: 122214171800
Color: Negro/Azul 
Talla:  34 - 41

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Material repelente al agua con membrana 
interna impermeable. 
• Puntera de fibra de vidrio.
• Plantilla de Kevlar
• Aplicaciones en microfibra. 
• Cordones con reflectivo. 
• Suela de goma antideslizante 
• Plantilla interna de PU gel con malla. 
• Thinsulate de 200 grs

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

PUNTERA
FIBRA DE VIDRIO

EN ISO 20345:2022

CALZADO



BOTIN LEGEND LG-120 RAVEN
cód: 131013199034
Color: Negro
Talla: 34 - 47

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Cuero Nobuck impermeable
• Botín de seguridad con ojetillos plásticos
• Puntera de composite
• Plantilla de Kevlar. Thinsulate 200 grs
• Plantilla interior con Shock Absorber Gel
• Planta de caucho acrilo-nitrilo.
• Certificación Norma Chilena Oficial 

BOTIN LEGEND
LG-170 / AYSEN
cód: 131013198920
Color: Negro
Talla: 36 - 46

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Botín de seguridad con forro de malla.
• Ojetillos plásticos, puntera composite.
• Thinsulate 200 grs.
• Plantilla interior de poliuretano 
antibacterial.
• Planta de caucho.

PUNTERA
COMPOSITE

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

PUNTERA
COMPOSITE

CALZADO



BOTIN LG-200
BAKER LEGEND
cód: 122214181800
Color: Azul/Naranjo 
Talla: 34 - 47 

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Cuero Nobuck impermeable
• Aplicaciones de TPU con reflectante
• Suela de goma antideslizante
• Forro de malla acolchada
• Plantilla de Kevlar
• Puntera de Composite
• Plantilla interior de malla con PU
• Ojetillos plásticos
• Thinsulate 200 grs

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

PUNTERA
COMPOSITE

CALZADO



BOTIN LG-610
DAYTONA LEGEND
cód: 131013197905
Color: Negro/Amarillo 
Talla: 36 - 46

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
. Cuero Hidrofugado
. Ojetillos plásticos
. Puntera Composite
. Plantilla Kevlar
. Planta de caucho acrilo-nitrilo
. Calzado Antiestático
. Entresuela de EVA

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

BOTIN LG-600
ELECTRON LEGEND
cód: 131013198906
Color: Negro/Verde
Talla: 36 - 46

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Botín de seguridad con ojetillos plásticos
• Puntera de composite
• Plantilla de Kevlar.
• Thinsulate 200 grs
• Plantilla interior con Shock Absorber Gel
• Planta de caucho acrilo-nitrilo

ANTIESTÁTICO PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

PUNTERA
COMPOSITE

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

ANTIESTÁTICO PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

PUNTERA
COMPOSITE

EN ISO 20345:2022

EN ISO 20345:2022

CALZADO



BOTÍN DE SEGURIDAD
LG-95 RAPEL
cód: 122215411729
Color: Café
Talla:  35 - 45

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Cuero Engrosado
• Ojetillos de tela
• Puntera de acero
• Plantilla anticlavo
• Cinta reflectiva
• Planta PU/PU Bi densidad
• Certificación Norma Chilena Oficial

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

HASTA
AGOTAR
STOCK

BOTIN DE SEGURIDAD
COLUMBUS
cód: 121012162636
Color: Café
Talla:  36 - 46

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
 Cuero liso
• Ojetillos plásticos y de tela
• Puntera Composite
• Plantilla Kevlar
• Plantilla interior de PU Gel antibacteriano
• Certificación Norma Chilena Oficial

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

HASTA
AGOTAR
STOCK

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

PUNTERA
COMPOSITE

PLANTILLA
DE ACERO

PUNTERA
DE ACERO

CALZADO



BOTA BLACKBULL LLUVIA
cód: 112210091852
Color: Negro
Talla: 36 - 46

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• 100% PVC inyectado
• Forro interior de poliéster
• Resistente a ácidos débiles, grasas,aceites
  animales y vegetales, ácidos lácticos y
  detergentes

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

BOTA BLACKBULL PUNTA
cód: 112213011852
Color: Negro
Talla: 36 - 46

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Material: 100% PVC inyectado
• Forro interior de poliéster
• Punta de Acero
• Resistente a ácidos débiles, grasas,aceites
  animales y vegetales, ácidos lácticos y
  detergentes.

PUNTERA
DE ACERO

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

CALZADO



BOTA TÉRMICA
LEGEND CHICAGO
cód: 111014233403
Color: Verde
Talla: 36 - 46

CARACTERISTÍCAS
• Material: PVC inyectado con refuerzo
  en talón y punta
• Forro de calcetín térmico de filtro con
  aislante exterior aluminizado
• Puntera de acero
• Planta antideslizante

TECNOLOGÍAS

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

PUNTERA
DE ACERO

BOTA BLACKBULL
PUNTA PLANTILLA
cód: 112210351800
Color: Negro
Talla: 36 - 46

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Material: 100% PVC inyectado
• Forro interior de poliéster
• Punta y plantilla de acero
• Resistente a ácidos débiles, grasas,aceites
  animales y vegetales, ácidos lácticos y
  detergentes

PLANTILLA
DE ACERO

PUNTERA
DE ACERO

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

CALZADO



BOTA PU TECHNO TROYA
PUNTA DE ACERO
cód: 111014296403
Color: Blanco/Azul
Talla: 37 - 45

TECNOLOGÍAS

CARACTERÍSTICAS
• Bota con plantilla interior antimicótica
y antiestática.
• Puntera de acero. 
• Planta resistente a la abrasión.
• Resistente a hidrocarburos. 
• Recomendada para trabajos de 
agricultura, frigoríficos, planteles de aves, 
cerdos, plantas lecheras y salmoneras

PUNTERA
DE ACERO

RESISTENCIA A
HIDROCARBURO

AISLANTE
ELÉCTRICO

PLANTILLA
ANTI - PUNCIÓN

CALZADO



PROTECCIÓN
VISUAL



LENTE BLACKBULL B200
cód: 441010590031
Colores: Gris, Claro, Amarillo, Claro espejado

CARACTERÍSTICAS

CERTIFICACIONES

• Policarbonato de una pieza
• Diseño sin armazón
• Protección lateral integral
• Extremadamente liviano
• Filtro de protección UV

LENTE BLACKBULL
B3000 DUAL
cód: 441117380031
Colores: Claro, Gris, In Out

CARACTERÍSTICAS
• Material: Diseño ergonómico
• Sello de espuma EVA desmontable
• Resistente al impacto
• Filtro de protección UVA y UVB
• Incluye cordón

AMARILLO CLARO ESPEJADOCLARO GRIS
DIN EN 166:2002-04
DIN EN 170:2003-01

CERTIFICACIONES

POSTULADO

POSTULADO

LENTE BLACKBULL B600
cód: 441010780031
Colores: Amarillo l Claro l Gris l In Out l 
                Plata Espejo 

CARACTERÍSTICAS
• Policarbonato de una pieza
• Diseño sin armazón
• Extremadamente liviano
• Protección lateral integral
• Filtro de protección UVA y UVB
• Puente nasal integrado

DIN EN 166:2002-04
DIN EN 170:2003-01

CERTIFICACIONES

POSTULADO

AMARILLO GRISCLARO IN-OUT PLATA ESPEJO CORDÓN

COLORES INCLUYE

DIN EN 166:2002-04
DIN EN 170:2003-01

PROTECCIÓN 
VISUAL



DIN EN 166:2002-04
DIN EN 170:2003-01

LENTE BLACKBULL
B3000PRO
cód: 441118380031
Colores: Claro, Gris, In Out

CARACTERÍSTICAS
• Policarbonato anti empaño Diseño 
ergonómico
• Sello de espuma EVA desmontable
• Resistente al impacto
• Filtro de protección UVA y UVB
• Patillas de policarbonato con terminación 
de goma que proporciona mayor agarre
• Incluye cordónGRIS IN-OUT

POSTULADO

CERTIFICACIONES

DIN EN 166:2002-04
DIN EN 170:2003-01

PROTECCIÓN 
VISUAL



LENTE BLACKBULL B1000
cód: 441116300088
Colores: Blue mirror, Gold mirror

CARACTERÍSTICAS
• Policarbonato de una pieza
• Diseño sin armazón anti empaño
• Protección lateral integral
• Extremadamente liviano
• Filtro de protección UV
• Inserto de goma en las puntas

LENTE BLACKBULL B100
cód: 441010600031
Colores: Claro, Gris

CARACTERÍSTICAS
• Policarbonato de transparencia
• Diseño económico monolente
• Protección lateral integral
• Rejilla de ventilación directa
• Filtro de protección UV

POSTULADO

CERTIFICACIONES

LENTE HUNTER LEGEND
cód: 441115960031
Colores: Claro, Gris

CARACTERÍSTICAS
• Policarbonato de alto impacto
• Patillas con regulación tipo matraca
• Recubrimiento anti empaño
• Amplia visión sin obstáculos
• Puente nasal integrado
• Filtro de protección UVA y UVB

PROTECCIÓN 
VISUAL



LENTE RANGER LEGEND
cód: 441115920031
Colores: Claro, Gris

CARACTERÍSTICAS
• Policarbonato de alto impacto
• Recubrimiento anti empaño
• Patilla de policarbonato anchas para 
mayor protección 
• Bisagra tipo cilindro integrado al armazón 
y patilla con inserto de goma  
• Puente nasal suave que minimiza fatiga

LENTE BLACKBULL B300
cód: 441010790031
Colores: Claro, Gris

CARACTERÍSTICAS
• Policarbonato
• Marco tricolor de PVC flexible
• Patillas de ajuste telescópico
• Protección lateral integral
• Visor de policarbonato con laterales
• Filtro de protección UV

PROTECCIÓN 
VISUAL



LENTE SPIRIT LEGEND
cód: 441115910031
Colores: Claro, Gris, In Out

CARACTERÍSTICAS
• Policarbonato de alto impacto
• Banda elasticada removible
• Sello de espuma EVA con canales de 
ventilación profundas que ayuda a reducir 
la condensación de los lentes
• Patillas removibles con ajuste tipo matraca 
y evitan el polvo
• Amplia visión sin obstáculos
• Puente nasal integrado
• Filtro de protección UVA y UVB

ANTIPARRA BLACKBULL
OXIGINISTA PUENTE
Y CADENA
cód: 441010150000
Colores: Negro

CARACTERÍSTICAS
• Antiparra de mica Grado 5 cubierto con 
cristal claro
• Diseñado anatómicamente para 
adaptarse a la cavidad ocular
• Resistente al calor
• Protege la vista de las chispas y gases
  provenientes de la soldadura
• Marco PVC

CLARO GRIS IN-OUT

ANTIPARRA ARIZONA
LEGEND
cód: 441115970031
Colores: Claro, Gris

CARACTERÍSTICAS
• Policarbonato con sello de PVC elasticado
• Marca de nylon y strap de neopreno 
ajustable al rostro
• Estructura compacta  que permite un buen 
dellado y flexibilidad
• Strap de neopreno y ajuste con rotación 
para un mejor sello
• Filtro de protección UVA y UBV
• Resistente a salpicaduras químicas y polvos

PROTECCIÓN 
VISUAL



ANTIPARRA BLACKBULL
OXIGINISTA VISOR
ALZABLE
cód: 441010160000
Colores: Verde 

CARACTERÍSTICAS
• Marco PVC Verde
• Visor alzable de ABS
• Lente verde Grado 5
• Visor interno transparente
• Ventilación Indirecta

FONO ADOSABLE A
CASCO BLACKBULL
cód: 451610130000
Colores: Rojo 

CARACTERÍSTICAS
• 21 decibeles de atenuación
• Para adosar al casco
• No incluye casco

FONO TIPO CINTILLO
BLACKBULL
cód: 451610440000
Colores: Rojo

CARACTERÍSTICAS
• 21 decibeles de atenuación
• Para adosar al casco
• No incluye casco

PROTECCIÓN 
VISUAL



CASCO PLUS 4 PUNTAS
CON ARNES PROSEG
cód: 410022193001
Colores: Azul, Rojo, Naranjo, Blanco, Café,
                Gris, Verde, Amarillo

CARACTERÍSTICAS
• Material Polietileno
• Casco de seguridad ultra ligero
• Diseñado para proteger la cabeza del 
impacto de objetos que caen libremente

PROTECCIÓN 
VISUAL



TAPON SILICONA
BLACKBULL DESECHABLE
Color: Naranjo 

CARACTERÍSTICAS
• Material hipoalergénico, forma cónica 
y superficie lisa que han sido diseñadas 
para adaptarse cómodamente a la 
mayoría de canales
• Versión con cordón que evita pérdidas 
y facilita la identificación
• Caja de 200 pares
• Formato: bolsa individual

BARBIQUEJO GANCHO
METÁLICO/PLÁSTICO
BLACKBULL
Materiales : Metálico, Plástico

CARACTERÍSTICAS
• Borbiquejo con gancho plástico  de color  

negro y elástico
• Barbiquejo con gancho metálico elasticado 

y regulable

MASCARILLA DESECHABLE
BLACKBULL KN-95 (10 UN)
cód: 430035292125
Cantidad: 10 Unidades

CARACTERISTÍCAS
• Mascarilla vertical plegada
• Ajuste mediante bandas elásticas
• Pieza semirrigida de ajuste nasal para 
garantizar el sellado
• Filtra al menos 95% de las partículas en el 
aire
• En un entorno de atención médica, 
protege de la exposición a aerosoles 
biológicos, incluidos virus y bacterias

cód: 451610570000

CON CORDÓN

cód: 451610580000

SIN CORDÓN

cód: 411510100000

METÁLICO

cód: 411510110000

PLÁSTICO

PROTECCIÓN 
VISUAL



MASCARILLA DESECHABLE
BLACKBULL 3 PLIEGUES
cód: 431710880000
Cantidad: 50 Unidades

CARACTERISTÍCAS
• Mascarilla con elástico
• Material de polipropileno
• No alérgico
• Ajuste nasal
• Filtro bacteriológico
• Usos: orientado para pacientes y personas 
en situaciones de epidemia o pandemia, 
campos de exámenes médicos, 
odontología, primeros auxilios, salud.

CASQUETE PROTECCIÓN
FACIAL BLACKBULL
cód: 441010360000
Colores: Claro Claro Espejado

CARACTERISTÍCAS
• Polietileno alta densidad
• Permite el uso de visores de policarbonato 
sobre la cabeza
• Ajuste con arnés tipo rosca sobre cabeza

VISOR BLACKBULL 8X16
Modelo: Con Borde, Sin Borde

CARACTERISTÍCAS
• Policarbonato claro de 0,8 mm
• Versión dos versiones
• Dimensiones 8” x 16”

cód: 441011940000

CON BORDE

cód: 440024310002

SIN BORDE

PROTECCIÓN 
VISUAL



VIDRIO REDONDO (PAR)
BLACKBULL / CLARO
cód: 441011910000

CARACTERISTÍCAS
• Diámetro: 50mm
• Espesor: 2.7mm
• Peso: 13g

VIDRIO RECTANGULAR
BLACKBULL
Colores: Claro, Gris

CARACTERISTÍCAS
• 2 x 4 1/4”
• Espesor: 3 mm
• Unidades Claro: 150
• Unidades Gris: 100

CLARO GRIS
GRADO 10

GRADO 11

GRADO 12

CLARO GRIS

GRADO 5

PORTAVISOR BLACKBULL
Modelo: ABS, Semi Aluminio, Aluminio

CARACTERISTÍCAS
• Ajuste por recorte
• Permite el uso de visores de policarbonato    
con cascos

cód: 441011540000 cód: 441011560000

cód: 441011840031 cód: 441011860000

ABS SEMI ALUMINIO

cód: 441011550000

ALUMINIO

PROTECCIÓN 
VISUAL

Colores: Claro, Gris



MÁSCARA SOLDAR
BLACKBULL VISOR
ALZABLE TERMOPLAST
cód: 411011460000
Colores: Negro

CARACTERISTÍCAS
• Termoplástico de alta resistencia
• Visor alzable de 2” x 4 1/4”
• Incluye vidrio transparente y oscuro grado 11
• Ajuste con arnés tipo rosca

MÁSCARA FOTOSENSIBLE
ARTERY MAX
cód: 410024312023
Colores: Negro

CARACTERISTÍCAS
Incorpora filtro DX-500S,
regulable de 9 a 13

MÁSCARA SOLDAR
FOTOSENSIBLE BLACKBULL
cód: 411011480043
Colores: Negro

CARACTERISTÍCAS
• Poliéster acolchado de alto gramaje
• Diseño ligero
• 2 Sensores ópticos independientes
• Regulación de velocidad de filtro de luz
• Grado de oscurecimiento DIN9 - DIN13
• Función de apagado automático
• Incluye vidrio protector intercambiable 
opcional

PROTECCIÓN 
VISUAL



MANOS



Talla: 8 - 9

ANTI-ACEITES
Y GRASAS

CARACTERISTÍCAS
• Soporte de nylon / spandex con 
recubrimiento de 3/4 de nitrilo negro y 
pigmentos dots de poliuretano sobre la 
palma

GUANTE N-PU DOTS FLEX
BY LEGEND
cód: 231412371300
Color: Negro/Gris

TECNOLOGÍAS

PRESIÓN
MECÁNICA

LAVABLE

GUANTE PU FLEX
BY LEGEND
cód: 231412351300
Color: Negro/Gris
Tallas: 6 | 7 | 8 | 9 | 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS

FLEXIBLE LAVABLE PRESIÓN
MECÁNICA

• Soporte de poliéster y palma de 
poliuterano. Reduce el riesgo de 
contaminación ya que no produce residuos.

GUANTE GRIP SHOCK
BY BLACKBULL
cód: 231412460000
Color: Amarillo, Gris
Tallas: 9 | 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Soporte de poliéster algodón delgado y 
palma de látex rugoso.
• Excelente agarre en humedad y 
superficies secas.

FLEXIBLE

426
4

426
5

EN ISO 21420:2020
EN 388:2016+A1:2018

EN ISO 21420:2020
EN 388:2016+A1:2018

MANOS



GUANTE SANDY FINISH
NBR BY LEGEND
cód: 231412391400
Color: Gris
Tallas: 9

TECNOLOGÍAS

CÓMODO PRESIÓN
MECÁNICA

LAVABLE

GUANTE SANDY FINISH
LITE FLEX BY LEGEND

CARACTERISTÍCAS
• Soporte flúor y palma de látex acabado 
arenoso.
• Respirable y ergonómico

CARACTERISTÍCAS
• Soporte de poliéster y palma de nitrilo de 
acabado arenoso.
• Respirable y ergonómico

GUANTE FOAM NITRILE
BY LEGEND
cód: 231411451400
Color: Negro/Gris
Tallas: 7 - 8 - 9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Soporte de poliéster gris y palma 
recubierta de
  espuma de nitrilo negro
• Excelente agarre en seco, incluso en 
presencia de aceites y líquidos

ANTI-ACEITES
Y GRASAS

PRESIÓN
MECÁNICA

LAVABLE

EN ISO 21420:2020
EN 388:2016+A1:2018

EN ISO 21420:2020
EN 388:2016+A1:2018

426
3

POSTULADO

MANOS

cód: 231412391400
Color: Amarillo Flúor
Talla: 8 - 9 

TECNOLOGÍAS

PRESIÓN
MECÁNICA

LAVABLE



• Soporte de poliéster negro y palma recubierta
de nitrilo negro, acabado liso
• Dorso descubierto que proporciona 
respirabilidad.
• Recomendado para ensambles generales,
bodega, mecánica y minería, etc

GUANTE NITRILE FLEX
BY LEGEND
cód: 231412331300
Color: Negro
Talla: 7 - 8 - 9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS

ANTI-ACEITES
Y GRASAS

PRESIÓN
MECÁNICA

LAVABLE
EN ISO 21420:2020

EN 388:2016+A1:2018

MANOS



GUANTE LEGEND FLEX
IMPACT CUT
cód: 131413381300
Color: Gris
Tallas:  7 - 8 - 9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Fabricado en fibra resistente al corte nivel C. 
• Palma recubierta en nitrilo grip
• Sistema de atenuación de vibraciones en la 
palma impactos
• Refuerzo adicional a ajuste pistola (entre 
índice y pulgar)
• Nivel medio de precisión
• Puño elasticado y con ajuste con velcro

ATENUACIÓN
DE VIBRACIÓN

PROTECCIÓN
DE IMPACTO

GUANTE ULTRA CUT FLEX
BY LEGEND
cód: 231412361200
Color: Gris
Talla: 8 - 9 

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Soporte de poliéster resistente al corte y 
palma de poliuterano
• Resistente a la tracción

FLEXIBLE RESISTENCIA
AL CORTE

PRESIÓN
MECÁNICA

• Soporte de fibra acrílica therm flúor amarillo 
con palma recubierta de látex azul.
• Resistente a la abrasión y perforación
• Buen agarre en condiciones húmedas y 
secas

GUANTE H-VIZ THERM
FLEX BY LEGEND
cód: 231412401400
Color: Amarillo flúor
Talla: 9 - 10 

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS

FLEXIBLE

EN ISO 21420:2020
EN 388:2016+A1:2018

POSTULADO

PRESIÓN
MECÁNICA

MANOS



GUANTE HIGH GRIP FLEX
BY LEGEND
cód: 231412301500
Color: Amarillo 
Tallas: 9 | 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Soporte de polialgodón y palma 
recubierta de látex negro, acabado rugoso.
• Forro tejido sin costuras, recubrimiento 
de látex flexible.
• Resistente al agarre, pinchazos y abrasión.

FLEXIBLEPRESIÓN
MECÁNICA

MANOS



GUANTE HIGH GRIP NYLON
FLEX BY LEGEND
cód: 231412381400
Color: Azul
Tallas:  9

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Soporte de nylon con palma de látex 
rugoso
• Excelente agarre en humedad y 
superficies secas.
• Recomendado para el trabajo ligero y 
semipesado

PRESIÓN
MECÁNICA

FLEXIBLE

GUANTE LEGEND
MECHANIC PRO
cód: 231310660000
Color: Verde
Tallas: 9

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Palma de cuero sintético, dorso de 
spandex y ajuste con velcro en muñeca
• Recomendado para albañilería, mecánica,
  conducción, demoliciones, entre otros.

PRESIÓN
MECÁNICA

FLEXIBLE

• Palma y pulgar de cuero Amara, cuero 
lavable sintético de doble capa.
• Dorso de tela malla elasticada y neopreno.
Recomendado para proteger del frío, calor, 
cortes leves y abrasiones. 

GUANTE LEGEND
MECHANIX ANTIVIBRACION
cód: 230021223005
Color: Negro/Amarillo
Talla: 9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS

FLEXIBLE RESISTENTE ANTIVIBRACIÓN

MANOS MANOS



FLEXIBLE

GUANTE TÉRMICO
THINSULATE LEGEND
cód: 23143300001 
Color: Negro
Tallas: 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• 100% Nylon con forro de polar y palma de 
PU 
• Aislante térmico THINSULATE
• Protección térmica de hasta -20º
• Cinta reflectante en dorso

TÉRMICO

Talla: 9  

RESISTENCIA
AL CORTE

MANOS



GUANTE NITRILO 13
BLACKBULL
cód: 231411781363
Color: Verde
Talla: 7 - 8 - 9 - 10 - 11

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Caucho de nitrilo color verde
• Interior sin polvo
• Resistencia química, disolventes, grasas y 
aceites

FLEXIBLEANTI-ACEITES
Y GRASAS

GUANTE LATEX
DOMÉSTICO BLACKBULL
cód: 231411371212
Color: Amarillo
Tallas: 7 - 8 - 9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Guante de látex con superficie texturizada 
y flocado de algodón
• Largo de 31 cm.
Ideal para todas las tareas diarias.

• Soporte de poliéster con recubrimiento 
de látex.
• Puño tejido
• Recomendado contra abrasión leve y 
media

ANTI-ACEITES
Y GRASAS

FLEXIBLE

GUANTE ANTICORTE
BLACKBULL
cód: 231411200000
Color: Amarillo

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS

RESISTENTE

MANOS



GUANTE LATEX
INDUSTRIAL BLACKBULL
cód: 231411381452
Color: Negro
Talla: 9 

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Guante de látex natural con interior liso

GUANTE PVC 14”
BLACKBULL
cód: 231411970000
Color: Rojo, Verde
Tallas: 9 | 10

TECNOLOGÍAS

ANTI-ACEITES
Y GRASAS

PROTECCIÓN
QUÍMICA LEVE

CARACTERISTÍCAS
• PVC y soporte de algodón sanitizado
• Recomendado para ser usado en contacto 
con ácidos débiles y alcalinos

GUANTE PVC 18”
BLACKBULL
cód: 231411820000
Color: Rojo, Verde
Tallas: 9

TECNOLOGÍAS

ANTI-ACEITES
Y GRASAS

PROTECCIÓN
QUÍMICA LEVE

CARACTERISTÍCAS
• PVC y soporte de algodón sanitizado
• Recomendado para ser usado en contacto 
con ácidos débiles y alcalinos.

ANTI-ACEITES
Y GRASAS

FLEXIBLE

MANOS



Talla: 7 - 10

GUANTE NITRILO QUIRUR. 
BLACKBULL CARE
cód: 231410151063
Color: Celeste

CARACTERISTÍCAS
• Libre de látex
• Sin Polvo
• No alergénico y no irritante
• Extra duradero y excelente protección
• Ambidiestro
• No estéril
• Compatible para pantallas táctiles
• Recomendado en campos de exámenes 
médicos, odontología, primeros auxilios, 
salud, mecánica, alimentación jardinería, 
limpieza, etc.

GUANTE KRON P/TEJIDO
BLACKBULL
cód: 231410111400
Color: Verde
Talla: 9 | 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Nitrilo con soporte de jersey y puño tejido
• Resistente a corte, abrasión, 
hidrocarburos y pinchazos

RESISTENTE ANTI-ACEITES
Y GRASAS

GUANTE KRON PUÑO
SEGURIDAD BLACKBULL
cód: 231410101400
Color: Verde
Tallas: 9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Nitrilo con soporte de jersey y puño de 
seguridad
• Resistente a corte, abrasión, 
hidrocarburos y pinchazos

RESISTENTE RESISTENCIA
AL CORTE

EN ISO 21420:2020
EN 388:2016+A1:2018

EN ISO 21420:2020
EN 388:2016+A1:2018

MANOS



GUANTE ALGODÓN SIN 
PIGMENTO LIVIANO
BLACKBULL
cód: 241410260000 
Color: Blanco
Talla: 9 

CARACTERISTÍCAS

TECNOLOGÍAS

• Algodón color crudo
• Versión 2 hebras
• Recomendado para todas las tareas 
cotidianas
• Versión 4 hebras 750g/docena

FLEXIBLE

cód 4 Hebras: 241410220000

GUANTE ALGODÓN
PIGMENTADO 2 Y 4 HEBRAS
BLACKBULL
cód 2 Hebras: 241410240000 

Color: Blanco
Talla: 9

TECNOLOGÍAS

FLEXIBLE

CARACTERISTÍCAS
• Algodón color crudo
• Pigmento 1 cara
• Versión 2 hebras 600g/docena
• Versión 2 hebras 450g/docena
• Recomendado para todas las tareas 
cotidianas

GUANTE MALLA
ACERO LEGEND
cód: 211411503900
Color: Sin Color
Tallas: S-M-L-XL

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Costado abierto para poner y quitar 
rápidamente
• Correa con broche de ajuste metálico 
• Anticorrosivo apropiado para las condicio-
nes ambientales húmedas
• Resistente a la penetración de la cuchilla

RESISTENTE RESISTENCIA
AL CORTE

EN 1082-1:1996

MANOS



GUANTE LEGEND
CABRITILLA CROMO
cód: 221310580000
Color: Blanco
Tallas: 8 - 9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Cuero cabritilla
• Sin forro
• Recomendado para tabajos de minería, 
construcción e industrias en general

FLEXIBLE RESISTENTE

GUANTE LEGEND
CABRITILLA FORRADO
CROMO
cód: 221310610000
Color: Blanco
Tallas: 9 | 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Cuero cabritilla
• Con forro
• Calidad premium
• Recomendado para tabajos de minería,
  construcción e industrias en general

FORRO
INTERIOR

FLEXIBLE RESISTENTE

GUANTE LEGEND
CABRITILLA AMARILLO
cód: 221310641500
Color: Amarillo
Tallas:  9

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Cuero cabritilla amarillo sin forro
• Calidad premium
• Recomendado para trabajos de minería, 
construcción e industrias en general

FLEXIBLE RESISTENTE

MANOS



• Cuero cabritilla y puño de descarne
• Largo de 30 cm.
• Calidad premium
• Recomendado para industrias en general 
para protección de antebrazos.

GUANTE LEGEND
CABRITILLA LARGO 
CROMO

cód: 221310620000
Color: Cromo 
Talla: 9 | 10 

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS

FLEXIBLE RESISTENTE

GUANTE CABRITILLA
COMBINADO
cód: 221310590000
Color: Blanco
Tallas:  9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Cuero cabritilla y dorso de cuero descarne
 • Guante conductor combinado
• Recomendado para construcción e indus-
tria en general.

FLEXIBLE RESISTENTE

GUANTE LEGEND
CABRITILLA FORRADO
AMARILLO
cód: 221310600000
Color: Amarillo
Tallas: 9 | 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Cuero cabritilla amarillo con forro
• Con forro
• Calidad premium
• Recomendado para tabajos de minería,
  construcción e industrias en general

FORRO
INTERIOR

FLEXIBLE RESISTENTE

MANOS



• Cuero cabritilla con refuerzo en palma
• Ajuste de cierre velcro
• Cinta reflectante en puño
• Sin forro
• Recomendado para trabajos en minería, 
forestal, construcción e industria en general

GUANTE CABRITILLA
LEGEND C/VELCRO
REFLECTANTE CR

cód: 221310650000
Color: Cromo
Talla: 9 

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS

RESISTENTE

GUANTE MIXTO TEXTIL
BLACKBULL
cód: 221310901300
Color: Blanco/Rojo
Tallas:  9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Cuero cabritilla con dorso de poliéster
• Recomendado para trabajos de minería, 
construcción e industrias en general.

FLEXIBLE RESISTENTE

GUANTE DESCARNE
BLACKBULL REFUERZO
cód: 221310510000
Color: Blanco
Talla: 9 

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Cuero descarne curtido al cromo
• Refuerzo exterior en palma completa
• Recomendado para trabajos de minería
  construcción e industria en general

RESISTENTE

MANOS



GUANTE SOLDADOR
BLACKBULL
cód: 221310710000
Color: Rojo
Tallas:  9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Cuero descarne
• Guante forrado color rojo
• Protege las manos contra la abrasión en 
trabajos de soldadura
• Largo de 35 cm

FLEXIBLE RESISTENTE

GUANTE SOLDADOR
KEVLAR LEGEND
cód: 221310720000
Color: Azul
Tallas:  9 - 10

TECNOLOGÍAS

CARACTERISTÍCAS
• Cuero descarne
• Guante con refuerzo en palma
• Protege las manos contra la abrasión en 
trabajos de soldadura
• Largo de 35 cm

RESISTENTE PROTECCIÓN
IGNÍFUGA

MANOS



ARTÍCULOS



CONO REFLECTANTE
XTR DOBLE CINTA 28”
cód: 562310240000
Color: Naranjo

CARACTERISTÍCAS
• Fabricado en PVC flexible de alta 
resistencia con cintas reflectantes y base 
cuadrada
• Ideal para restringir el tránisto vehicular 
en carreteras, calles industrias y obras en 
general

CONO REFLECTANTE XTR
UNA CINTA 18”
cód: 562310260000
Color: Naranjo

CARACTERISTÍCAS
• Fabricado en PVC flexible de alta 
resistencia con cinta reflectante y base 
cuadrada
• Ideal para restringir el tránisto vehicular en
carreteras, calles industrias y obras en 
general

ARTÍCULOS



ROLLO FAENA XTR
TRABAJO LIVIANO
50 YARDAS
cód: 562310470000
Color: Naranjo

CARACTERISTÍCAS
• Fabricado en polipropileno
• Resistencia contra daño UV
• Control de tráfico vehicular y peatonal

ANCHO 50 YARDAS

CONO REFLECTANTE
DOBLE CINTA XTR BASE
PESADA 28” Y 36”
cód Cono 28”: 562311410000
cód Cono 28”: 562311520000
Color: Naranjo

CARACTERISTÍCAS
• Fabricado en HDPE flexible de alta 
resistencia con doble cinta reflectante y 
base pesada anti vuelco
• Ideal para restringir el tránsito vehicular 
en carreteras, calles, industrias y obras en 
general.  
• También en zonas de tránsito rápido, 
zonas expuestas a viento y zonas de 
desvíos o trabajos
• Peso cono 28”: 2,5 kg
• Peso cono 36”: 4,5 kg 

CINTA DELIMITADORA
PELIGRO XTR 350 MTS

cód: 562310190000

CARACTERISTÍCAS
• Cinta delimitadora de nylon
• Estampada con la leyenda “PELIGRO”
• Disponible en 350 mts.

ARTÍCULOS



BLOQUEADORES SOLAR
BANANA BOAT F50

cód: 551813950000
Contenido: 1 Lt | 118 ml | 5 ml Lips

CARACTERISTÍCAS
• Fórmula AVOTRIPLEX fotoestable protege 
contra los rayos UVA por más tiempo
• Alta Protección UVA/UVB de amplio 
espectro
• Muy resistente al agua y sudor
• De larga duración y rápida absorción
• Hipoalergénico – Sin perfume – No grasoso
• Contiene Aloe Vera y Vitamina E
• Humecta e hidrata la piel
• Para todo tipo de piel
• Recomendado por la Skin Cancer 
Foundation (USA)

BARRA EXTENSIBLE
XTR CONO

cód: 562310740000
Color: Amarillo-Negro | Rojo-Blanco

CARACTERISTÍCAS
• Barras delimitadoras
• Extensibles de 1.3 mts a 2.13 mts
• Extremos con argollas para anclaje a 
conos

ROLLO CADENA PLASTICA
XTR 50 MT

cód: 561413190000
Color: Rojo-Blanco

CARACTERISTÍCAS
• Material: PVC
• Peso: 200 grs.
• Rollo de 50 mts

COLORES

ROJO BLANCO BICOLOR

ARTÍCULOS



BOTIQUIN EQUIPADO XTR
10 PERSONAS
cód: 551811140000
Capacidad: 10 personas

CARACTERISTÍCAS
• 1 Tijera
• 1 Cinta adhesiva
• 1 Pinza
• 1 Manta de emerg.
• 1 Venda elástica
• 1 Guante
• 1 Venda triangular
• 6 Agujas

• 1 Venda de gasa
• 1 Caja de homopolímetro
• 4 Esponjas no tejidas
• 3 Parches adhesivos
• 1 Cinta adhesiva larga
• 3 Toallas húmedas (Soap)
• 3 Toallas húmedas (NaCI)
• Y otros complementos

BOTIQUIN EQUIPADO XTR
25 PERSONAS
cód: 551811140000
Capacidad: 25 personas

CARACTERISTÍCAS
• 1 Tijera
• 1 Cinta adhesiva
• 1 Pinza
• 1 Manta de emerg.
• 1 Venda elástica
• 1 Guante
• 1 Venda triangular
• 6 Agujas

• 1 Venda de gasa
• 1 Caja de homopolímetro
• 4 Esponjas no tejidas
• 3 Parches adhesivos
• 1 Cinta adhesiva larga
• 3 Toallas húmedas (Soap)
• 3 Toallas húmedas (NaCI)
• Y otros complementos

BOTIQUIN EQUIPADO XTR
100 PERSONAS
cód: 551811140000
Capacidad: 100 personas

CARACTERISTÍCAS
• 
• 1 Correa para torniquete
• 2 Parches para quemaduras
• 1 Bolsa de frío instantáneo
• 1 Mascarilla RPC 
• 3 cintas adhesivas
• 1 Cinta de inmovilización
• 1 Manual de primeros auxilios
• 1 Caja de ABS
• 2 Apósitos abdominales absorbentes
• 10 Sachets de jabón
• 20 Parches de alcohol
• 100 Parches Adhesivos 
• 1 Boston
• 3 Gasas elasticadas 5 cm x 450 cm

• 3 Gasas elasticadas 7,5 cm x 450 cm
• 2 Vendas elásticas
• 5 Apósitos para ojos esterilizados
• 
• 5 Bolsas de algodón
• 4 Vendas triangulares 
• 7 Paños antisépticos
• 1 Tijera 
• 2 Pinzas
• 6 Pares de guantes
• 1 Riñón plásticos
• 1 Tobillera reutilizable 22 cm
• 2 Mantas para emergencia
• Incluye accesorio para adosar a muro
• Y otros complementos 

ARTÍCULOS



RODILLERA POLIÉSTER
BLACKBULL
cód: 531811110000
Color: Negro

CARACTERISTÍCAS
• Fabricada en poliéster de alto gramaje.
• Rótula de PVC.
• Ojetillos para mayor ventilación.
• Adaptable a cualquier tipo de ropa.
• Medida única.
• Ajustable con  elástico y velcro.

FAJA LUMBAR BLACKBULL
cód: 531916424000
Talla: S | M | L | XL | XXL

CARACTERISTÍCAS
• Elástico telar fabricado con 100% hilado 
poliéster y goma reforzada
• El 100% de la composición de la faja 
lumbar es elástico telar
• Ajustable en cintura y hombros
• La faja lumbar de soporte abdominal 
tiene una vida útil inmensamente mayor 
que una faja fabricada con elástico Raschel, 
ya que este es de tejido abierto y distinta 
composición que otorga menos 
durabilidad, compresión y tensión

LAMPARA CAMINERA
SOLAR XTR AMBAR
cód: 560064190083
Color: Naranjo

CARACTERISTÍCAS
• Luminiscencia: SMD LED
• Material: Lente de PS y base de PP
• Panel Solar 0.4 W
• Energía de 1.2v 1.500 mAh Ni-MH, 
recargable
• Color ámbar

ARTÍCULOS



• Candado de aluminio sólido anodizado
• Grillete de acero sólido cromado 
endurecido
• 2 Llaves (incluye número de serie)
• Fácil identificación con grabado en el 
cuerpo y llaves
• Acabado resistente a la corrosión para 
ambientes  hostiles
• Empaque blister para exhibición

CANDADO DIELECTRICO
XTR

cód: 520063190168

CARACTERISTÍCAS
• Cilindro de aleación de zinc
• Grillete de nylon
• Antichispa y no magnético

CANDADO ALUMINIO
BLACKBULL
cód: 652209200029
Colores: Amarillo, Rojo, Plateado, Azul, Naranjo 

CARACTERISTÍCAS

AMARILLO NARANJOAZUL ROJO PLATEADO

COLORES

PINZA PORTACANDADO 1 1/2
cód: 652211990000
Color: Rojo

CARACTERISTÍCAS
• Pinza de bloqueo grupal de 1 1/2’’
• Disponibilidad hasta 6 comandos
• Hecho de aluminio y plástico de ingeniería 
de nylon PA modelado por inyección

ARTÍCULOS



CUELLO CERVICAL
AJUSTABLE XTR

cód: 510042290001

CARACTERISTÍCAS
• Sistema de seguros para distintos 
tamaños de cuello
• Fabricado en látex
• 4 posiciones de regulación
• Área frontal de libre acceso diseñada para 
mejor isualización, control de pulso y 
procedimientos de  vías respiratorias 
avanzadas
• Grías de ajustes simétricos para correcta 
alineación

KIT LAMPARA 10.000 PLUS
EYE HAWK GRENZEN
cód: 541811180000

CARACTERISTÍCAS

CAMILLA INMOVILIZADORA
DE POLIETILENO XTR

cód: 511242190016

CARACTERISTÍCAS
• Material de polietileno
• Peso: 6,5 Kg
• Largo 183 cm
• Ancho 44cm
• Capacidad de carga: 158 cm

• Resistente al agua.
• Duración de Iluminación: 15 horas.
• Iluminación Máxima: 10.000 Lux.
• Duración después de 8 horas: 6.000 Lux.
• Vida útil del producto: báteria de 800 cargas y
100.000 horas LED.
• Tiempo de Carga: 8 horas.
• Voltaje en funcionamiento: 3.2 V
• Capacidad: 3:2 Ah (báteria del li-ion)
• Peso: 150 g.

• Lampara led inalámbrica resistente al agua.   
• Kit incluye cargador para automóvil con doble
entrada USB, y cargador para corriente directa,
además de accesorios como banda elástica para
usar directo en la elástica para usar directo en la
cabeza o broche metálico para uso directo en casco.       

ARTÍCULOS



CONTENEDOR DE BASURA
XTR
cód: 572316419130
Color: Amarillo | Verde | Azul
Capacidad: 120lt | 240lt 

CARACTERISTÍCAS
• Material: 100% Plástico
• Ruedas de goma 200 mm, eje de
  acero inoxidable
• Incluye tapa con bisagra y asa de borde
• Peso de 120 litros: 9 kg
• Peso de 240 litros: 14 kg

120
240

litros

EXTINTOR XTR PQS
10 KILOS 75%

cód: 551810880000

CARACTERISTÍCAS
• Extintor para fuegos de clases ABC.
• Polvo químico seco, multipropósito al 40%.
• Potencial de extinción 10A-40B:C
• Presurización permanente.
• Presión de trabajo 13.7 kg./cm2.

RUBROS
Equipo utilizado principalmente en comercios
grandes y medianos, clínica, mall, bodegas,
edificios, camiones de transporte, colegios,
universidades entre otros.

AUTORRESCATADOR 
CIRCUITO ABIERTO
cód: 541712260000

CARACTERISTÍCAS

 

DURACIÓN DE
60 MINUTOS

• Autorrescatador compacto de circuito 
abierto, protege de altos índices de monóxido
de carbono.
• Peso menor o igual a 1kg.
• Duración de 60 minutos.
• El equipo no debe ser utilizado en atmósferas
con menos de 19,5% de oxígeno en el aire o
que contentan otros gases o vapores tóxicos.
• Material: Carcasa de acero inoxidable de
alta resistencia.

ARTÍCULOS



MANTA SOLDAR
IGNÍFUGA TERMICA

cód: 550036278113
Color: Blanco

CARACTERISTÍCAS

TECNOLOGÍAS

• Fibra de vidrio
• Protección de soldadura de hasta 500oC
• Gran resistencia térmica, contra salpicaduras de
  metal fundido, a la abrasión y desgaste.
• Una medida sencilla de evitar incendios
  durante trabajos de soldadura es cubrir el área
  combustible con una manta de protección

PROTECCIÓN
IGNÍFUGA

COSTURAS
REFORZADAS

 1x3mts | 2x2mts | 3x2mts | 4x3mts |  6x4 mts

Medidas:

MANTA DESCARNE
H/KEVLAR BLACKBULL
cód: 550036278111

CARACTERISTÍCAS
• Material: 100% descarne 
• Hilo Kevlar
• Recomendada para cubrir materiales  de 
restos de soldaduras.

ARTÍCULOS
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CARTUCHO GAS
190 GRS YANES
cód: 610000585671

CARACTERÍSTICAS

CARTUCHO YANES GAS
227 GR COREANO

cód: 610000572750

CARACTERÍSTICAS
• Sistema de montaje con válvula de seguridad
  que evita la filtración de gas (sistema aleta)
• Cartucho desechable
• Desmontable, permite un traslado más seguro
• Mezcla Butano/Propano
• Usos: Gasfitería, repostería, cocina, tratamientos
  de pintura, camping, secado y calentamiento de
  piezas en general.
• Caja master de 28 unidades

• Contenido 190grs
• Mezcla Propano/Butano
• Procedencia Europa
• Posee valvúla de retención (se puede        

desmontar con seguridad)
• Intercambiable: Según pruebas realizadas
• Caja Master 36 Unidades
• Peso de la caja: 6,84kg

REGULADOR ATG NEW 588

cód: 640000542110

CARACTERÍSTICAS
• Salida Gas GLP Roscada HE 3/8 Hilo Izquierdo
• Diseñado para ser utilizado en cilindros
  de 5, 11 y 15
  Kg de todas las marcas de gas licuado
• Incorpora seguridad adicional gracias a su 

válvula   de seguridad por exceso de flujo
• Otorga mayor seguridad en caso de la rotura y  

corte de la manguera de gas, desconexión   
accidental de la manguera y brusca pérdida

   de gas
• Puede ser utilizado en todos los artefactos a gas
  licuado de uso doméstico
• Garantía de Venta: Un Año.
• Caja master 50 unidades
• Peso: 22,5 kg aprox.
• Certificado

CERTIFICACIÓN

CERTIFICACIÓN

0000000326368

CERTIFICACIÓN

0000000328038
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SOPLETE A GAS YANES
PLÁSTICO MODELO S/PIEZO 160
cód: 660000543128

CARACTERÍSTICAS
• Soplete a gas, liviano, portátil y seguro
• Útil para gasfitería, trabajos domésticos, retira      

pintura, limpia superficies, calentamiento en 
general

• Encendido manual
• Cuerpo plástico
• Empuñadura de PVC
• Caja master 6 unidades
• Certificado

CERTIFICACIÓN

KIT REGULADOR ATG + 
FLEXIBLE 3/8 X 1/2” X 100 CM
cód: 660000543139

CONTENIDO
• Diseñado para ser utilizado en cilindos de

5, 11 y 15 Kg de todas las marcas de gas licuado
Incorpora seguridad adicional gracias a su
vávula de seguridad

• Otorga mayor seguridad en caso de la rotura
y corte de la manguera de gas, desconexión
accidental de la manguera y brusca pérdida
de gas

• Puede ser utilizado en todos los artefactos
a gas licuado de uso doméstico . Incluye flexible
de gas 1 metro.

• Medida del Flexible: HI-HI 3/8 x 1/2 en 100 cm
• Pack 12 Unidades

SOPLETE A GAS YANES
C/METAL C/PIEZO PROF 200
cód: 660000543130

CARACTERÍSTICAS
• Soplete portátil con pienzo eléctrico
• Resistente cuerpo metálico
• Útil para gasfitería y trabajos domésticos
• Empuñadura de PVC
• Duración de cartucho 90 minutos aprox.
• Caja master 6 unidades

0000000327318

CERTIFICACIÓN

0000000327321
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SOPLETE A GAS YANES
C/PIEZO PROF 2001K
cód: 660000543145

CARACTERÍSTICAS
• Sistema de montaje de alta seguridad en traslado 

por ser desmontable del cartucho de gas
• Se obtiene un mayor tiempo de operación por
  gas de 227 grs
• Útil para gasfitería y trabajos domésticos
• Empuñadura de PVC
• Ideal para retirar pintura, limpiar superficies y
  calentamiento en general
• Caja master 6 unidades
• Certificado

SOPLETE 4001K C/PIEZO
A GAS 227 GRS.
cód: 660000543143

CARACTERÍSTICAS
• Sistema de montaje de alta seguridad, que evita 

la filtración de gas.
• Util para gasfiteria y trabajos domésticos
• Cuenta con dos sistemas de operación:
Sistema Quick Level: Partida Rápida: se accion 

gatillo (chispero) y enciende de inmediato, (no es 
necesario abrir la llave de válvula para dar el gas)

Sistema Convencional: Apertura llave de la válvula 
superior para salida gas y aplica la chispa 
(permanece encendido hasta cierre llave de 
válvula)

• Botón de Seguridad, evita el encendido 
accidental.

• Más eficiente y seguro que otros modelos (al 
soltar gatillo se apaga de inmediato)

• Sistema de montaje de alta seguridad en 
traslado por ser desmontable del

   cartucho de gas
• Se obtiene un mayor tiempo de operación por 

uso gas de 227 grs.
• Caja master 6 unidades

CERTIFICACIÓN

0000000223321

CERTIFICACIÓN

0000000223321

SOPLETE A GAS YANES
C/METAL C/PIEZO PROF 400P
cód: 660000543141

CARACTERÍSTICAS
• Soplete portátil con pienzo eléctrico
• Cuenta con dos sistemas de operación:
Sistema quick level = Partida Rápida: se acciona 
gatillo  (chispero) y enciende de inmediato, (no es 
necesario abrir la llave de válvula para dar el gas). 
Sistema Convencional: Apertura llave de la 
válvula superior para salida gas y aplica la chispa 
(permanece encendido hasta cierre llave de 
válvula)
• Botón de Seguridad, evita el encendido 
accidental.
• Más eficiente y seguro que otros modelos (al 
soltar el gatillo se apaga de inmediato).

CERTIFICACIÓN

0000000153022
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0000000207434

CERTIFICACIÓN

FLEXIBLE DE GAS
HI-HI 3/8 (IZQ) X 1/2” 100 CM
cód: 630000585669

CARACTERÍSTICAS
• Tubo flexible de elastómeros Tipo C
• Malla metálica
• Conexiones roscadas de HI-HI 3/8 x 1/2” x 100 cm
• Apto solo para usos domésticos, no para
  uso industrial
• Uso exclusivo con reguladores de Gas GLP
• Empaque individual

0000000207434

CERTIFICACIÓN

FLEXIBLE DE GAS 3/8 X 3/8”
HI - HI X 100CM
cód: 630000542114

CARACTERÍSTICAS

FLEXIBLE DE GAS 1/2 X 1/2”
HI - HI X 100 CM /X 60CM
CARACTERÍSTICAS
• Tubo flexible de elastómeros Tipo C
• Malla metálica
• Conexiones roscadas:

1/2 x 1/2” x 100 cm / x 60 cm
• Apto solo para usos domésticos, no para

uso industrial
• Uso exclusivo con reguladores de Gas GLP
• Empaque individual

60 cm - Cód: 630000542116�

100 cm - Cód: 630000542115

0000000207434

CERTIFICACIÓN

• Tubo flexible de elastómeros Tipo C
• Malla metálica
• Conexiones roscadas:

3/8 x 3/8” x 100 cm
• Apto solo para usos domésticos, no para

uso industrial
• Uso exclusivo con reguladores de Gas GLP

Certificados
. Empaque individual
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KIT SOPLETE 160 + 2 GAS 190
+ LENTE + GUANTE ALGODÓN
PIGMENTADO 
cód: 660000543139

CONTENIDO
• Soplete a Gas 160 Plus: Soplete a gas, liviano, 

portátil y seguro

• 2 Cartuchos Gas Butano 190 gr: Posee válvula de 
Retención (se puede desmontar con seguridad)

• Lente B200 Claro: Policarbonato de una pieza y 
filtro de protección UV

• Guante Pigmentado de 2 Hebras: Recomendado 
para todas las tareas cotidianas

KIT SOPLETE PROF 400P +
2 CARTUCHOS YANES 190
cód: 660000560131

CONTENIDO
• Soplete a Gas 400P: Soplete a gas, liviano, 

portátil y seguro

• 2 Cartuchos Gas Butano 190 gr: Posee válvula de 
Retención (se puede desmontar con seguridad)

KIT SOPLETE YANES 160 +
1 CARTUCHO 190 +GUANTE
GRIP + LENTE B200 CLARO
cód: 660000560125

CONTENIDO

 
FERRETERÍA

• Soplete a Gas 160 Plus: Soplete a gas, liviano, 
portátil y seguro

• 2 Cartuchos Gas Butano 190 gr: Posee válvula de 
Retención (se puede desmontar con seguridad)

• Lente B200 Claro: Policarbonato de una pieza y 
filtro de protección UV

• Guante grip shock: Poliéster algodón delgado y 
palma de látex rugoso.
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FOCO RECARGABLE
YANES 2923 3W LED
cód: 620000541126

CARACTERÍSTICAS
• Foco de 3 Watt, LED tecnología CREE (USA)
• Hasta 140 Lúmenes
• Foco multiuso para emergencias, reparaciones
  mecánicas y uso al aire libre.
• Mango con 2 posiciones, que lo hace más
   cómodo y ergonómico
• Equipada con una batería recargable de litio de
   4,8Ah
• Cargador tanto para batería 220V y 12v AC/DC
  para automóvil
• Autonomía de 4 horas para brillo
• Cable con conector USB
• Led de indicador de carga: Verde
  batería llena, rojo cargando
• Caja master 12 Unidades

CONEXIÓN
CARGADOR

SWITCH

BOTÓN AJUSTE
DE MANGO

 ALCANCE HAZ DE LUZ: 120 METROS

KIT SOPLETE 4001K +
2 CARTUCHO 227 + 
GUANTE CABRITILLA
cód: 660000560128

CONTENIDO
• 2 Cartuchos Gas Butano/Propano 227 gr: 

Sistema aleta, desechable y desmontable

• Soplete Gas 4001K:  Seguro y util para gasfitería 
y trabajos domésticos

• Guante Cabritilla: Recomendado para trabajos 
de minería, construcción e industria en general

KIT SOPLETE YANES 2001K +
2 CARTUCHOS 227 YANES
cód: 660000582671

CONTENIDO
• 2 Cartuchos Gas Butano/Propano 227 gr: 

Sistema aleta, desechable y desmontable

• Soplete Gas 2001K:  Seguro y útil  para gasfitería 
y trabajos domésticos 
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FOCO RECARGABLE YANES
2146 10W NEGRO LED
cód: 620000541128

CARACTERÍSTICAS
• Foco de 10 Watt, LED tecnología CREE (USA)
• Soporte giratorio
• Hasta 360 Lúmenes
• Foco multiuso para emergencias, reparaciones
  mecánicas y uso al aire libre
• Mango con 2 posiciones, que lo hace más
   cómodo y ergonómico
• Equipada con batería recargable de litio de 4,8Ah
• Cargador tanto para batería 220V y 12 AC/DC para
  automóvil
• Autonomía de 3 horas para brillo máximo,
• 9 horas para brillo standard y 130 horas
  para luz de destello.
• Cable con conector USB
• Led de indicador de carga: Verde
  batería llena, rojo cargando
• Caja master 12 Unidades

BOTÓN AJUSTE
DE MANGO

BOTÓN ON/OFF
POTENCIA

DE LUZ

CONEXIÓN
CARGADOR

BASE
GIRATORIA

 ALCANCE HAZ DE LUZ: 700 METROS

FOCO RECARGABLE YANES
2701 5W LED CREE
cód: 620000541127

CARACTERÍSTICAS
• Foco de 5 Watt, LED tecnología CREE (USA)
• Base de soporte
• Hasta 360 Lúmenes
• Foco multiuso para emergencias, reparaciones
  mecánicas y uso al aire libre
• Mango con 2 posiciones, que lo hace más
  cómodo y ergonómico
• Equipada con batería recargable de litio de 4,8Ah
• Cargador tanto para batería 220V y 12 AC/DC para
  automóvil
• 2 modos de brillo
• Autonomía de 7 horas para brillo máximo
• 20 horas para brillo standard.
• Cable con conector USB
• Led de indicador de carga: Verde
  batería llena, rojo cargando
• Caja master 12 Unidades

BOTÓN AJUSTE
DE MANGO

BOTÓN ON/OFF
POTENCIA

DE LUZ

CONEXIÓN
CARGADOR

BASE
GIRATORIA

 ALCANCE HAZ DE LUZ: 200 METROS
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